



INTERJÚ **7. oldal**

Új igazgató a Kodály Iskola élén

Páros interjú Alföldyné Dobozi Eszterrel és Balogné Papp Boglárkával, a Kodály Iskola leköszönő és új igazgatójával.



INTERJÚ **15. oldal**

A polgármester a tanévkezdetről

Kezdetét vette az új tanév, ennek apropóján közlekedésről, felújításokról, támogatásokról beszélgettünk Szemereyné Pataki Klaudia polgármesterrel.



SPORT **21. oldal**

Összeállt a röplabdacsapat

Nemrég még a csapat megszűnéséről volt szó, mára azonban összeállt a Kecskeméti Röplabda Klub NB I-es kerete. A KTV-ben járt Dávid Zoltán vezetőedző.

HIROS.HU

CXV. évf., 15. szám • 2019. szeptember 5. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK



Fotó: Banzsik Robert

Az új tanév felpörgette a várost



2-3. oldal

Hétfőn becsengettek, az általános, közép- és főiskolások, egyetemisták ezreinek jelenlététől állt vissza a város élete a jól megszokott kerékvágásba. Összeállításunkban néhány ezzel kapcsolatban aktualitást szedtünk össze, képünkön a Neumann János Egyetem évnnyitója

FESTIVÁL

Így zajlott a Hírös7 második fele



12-13. oldal

Véget ért a Hírös7 Fesztivál, amely minden eddiginél színesebb programokat kínált a kecskemétieknek. Minden korosztály elégedett lehetett a kínálattal, esténként megtelt a főtér. Képriport az előző számunk megjelenését követő napokról.

HONVÉDELEM **10. oldal**

A reptérfejlesztésről is szólt a miniszter

Kecskeméten tartott előadást dr. Benkő Tibor honvédelmi miniszter a „Zrínyi 2026” elnevezésű haderőfejlesztési programról kedden délelőtt. A rendezvény után a kecskeméti vonatkozások is szóba kerültek.



SZELEIFALUSI VIGASSÁG

2019. szeptember 7. szombat

Helyszín: Kecskemét, Melinda park

- 08:00 Főzőverseny kezdete
- 09:00 Ünnepélyes megnyitó
- 10:00 Elsősegélynyújtó bemutató
- 10:30 Ügyességi játékok gyermekeknek
- 11:00 Mosolyra Hangolók interaktív műsora
- 13:00 Jó ebédhez szól a nóta... Radics Sándor cimbalomművész, Guinness-rekorder
- 14:00 Főzőverseny eredményhirdetés
- 14:30 Grapevine Show Dance Club
- 15:00 Illés Evelin és Olasz Csaba duettek
- 17:00 BIKINI élő koncert
- 18:30 Tombola
- 19:00 Deme Trió Zenekar
- 20:00 Tombola
- 20:30 Deme Trió Zenekar
- 21:00 Tűzijáték



BIKINI koncert



A szervezők a program változtatás jogát fenntartják

Egyéb programok: Fazekas mesterség bemutatása, kézműves foglalkozás, arcfestés, ugrálóvár, trambulín, játékos vetélkedők

f HI -kecskemét.hu

12 célterület (Déli területek: Matkó, Homokbánya, Halasi úti kiskertek, Kisfű, Szeleifalu)

SZÉCHENYI 2020



A világ végéig hallatszik majd a kecskeméti rock

Szeptember 7-én, szombaton jön a KecskemétRocks! Magyarország legnagyobb rockzenei flashmobján több mint 500 zenész fog egyszerre, egy helyen játszani a Benkő Zoltán Szabadidőközpontban. A kétórás óriáskoncertre az ország minden tájáról és külföldről is érkeznek muzikusok: 80 énekes, 90 basszusgitáros, 100 dobos és 250 gitáros játszik majd el 12 számot, hazai és külföldi slágereket egyaránt.

A szervezők elmondták, 14 órakor megnyitóbeszédet mond Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere, valamint Bajnai Zsolt, a Hangfoglалó Program vezetője. Ezután veszi kezdetét a semmihez sem hasonlítható élmény, amiben tényleg nem minden nap lehet része az embernek. A tavalyi szervezési produkció az interneten világszerte sikert aratott. A belépés ingyenes!



(A CityRocks csütörtöki sajtótájékoztatójának legfrissebb információi a Hírös.hu-n olvashatók.)



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: SZEPTEMBER 19.



Újra megteltek élettel az osztályo

Többmilliárdos iskolafelújítás valósul meg Kecskeméten



Képiükön a Corvin Mátyas Általános Iskola látható, ahol a fontosabb munkák már nyáron befejeződtek

Kilenc iskola összesen több mint 2 milliárdos felújítása zajlik jelenleg Kecskeméten. A projektekre uniós forrásokat nyert az önkormányzat, de a kivitelezési költségek emelkedése miatt a városi költségvetésnek is jelentős plusz forrásokkal kell hozzájárulnia a munkálatokhoz. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester szerint az iskolarekonstrukciók célja, hogy az intézmények megfeleljenek a gyökeresen átalakuló oktatási rendszer feltételeinek.

A Kecskeméti Corvin Mátyas Általános Iskola egy abból a 9 kecskeméti oktatási intézményből, ahol több száz milliós felújítások zajlanak.

– Májusban kezdődtek a kivitelezési munkák. Egy kicsit beleszólt még a tanév végébe, de az a szerencsénk, hogy a zajosabb munkák, a lényegesebb feladatok a nyáron zajlottak. Tulajdonképpen már csak a külső szigetelés van hátra az épületünk egyik oldalán, illetve az egy B épületünk, annak a körbeszigetelése. Tehát csak külső munkák maradtak a szorgalmi időszakra – mondta el dr. Lóczy László, a Kecskeméti Corvin Mátyas Általános Iskola igazgatója.

A fejlesztés az épület energetikai rendszerét érinti, vagyis szinte minden olyan részét, amely eddig indokolatlanul növelte a fenntartási költségeket, főként a villany- és a gázszámlát.

– Voltak olyan ablakaink, amelyek még 1983-as kivitelezésűek. Egy-egy kétrétegűek. Jelen pillanatban háromrétegű ablakokat építenek be. Abban reménykedünk, hogy ez a szigetelés, illetve a napenergia rászigetése nagyon komolyan csökkenti majd az iskola energiafogyasztását. Egyrészt ökoiskola vagyunk, sőt most már az örökös



Dr. Lóczy László

ökoiskola címet is megkaptuk. Tehát én úgy gondolom, hogy ez a felújítás, ez méltó ahhoz a címhez, amit eddig is elnyertünk és nemcsak mi járunk hozzá, hogy környezettudatosan próbálunk élni, hanem maga a környezetünk is hozzáigazodott ehhez a gondolatmenethez – mondta dr. Lóczy László.

Az iskolában a nyílászárók cseréje és a homlokzati falak hőszigetelése

mellett az eddig beázó lapos tetőt is újraburkolták. A tornacsarnok tetején pedig egy mini naperőművet helyeztek üzembe. Az igazgató szerint a napelemeknek köszönhetően egy év múlva már jelentősen csökken majd az iskolaépület fenntartási költsége.

– A napelem villamos energiát termel, akkor termel természetesen, amikor süt a nap. Azt, amit nem használunk fel, azt is gyakorlatilag eladjuk, tehát a plusz energia is a költségünket csökkenti. Illetve van egy nagy hőlégbefűvőnk, amit szintén ez működtet, -18 fokra, megfelelő napenergia mellett tudja működtetni. Ez a gázfogyasztásunkat fogja csökkenteni. Azt mondják, ritkán fog bekapcsolni a gázkazánunk.

A megyeszékhelyen zajló általános iskolai felújítási program több mint 2 milliárdos uniós forrásból zajlik. A beruházásokhoz azonban – a költségek emelkedése miatt – a városi költségvetésnek is hozzá kell járulnia, intézményenként átlagosan 50 százalékos plusz forrás biztosításával. A program célja, alkalmazkodás a gyökeresen átalakuló hazai oktatási rendszerhez – mondta múlt csütörtökön a Szakmai Tanévnyitó Konferencián a polgármester. Szemereyné Pataki Klaudia szerint meg kell találni azokat a pontokat, ahol támogató, segítő környezetet tud biztosítani az önkormányzat. Ennek érdekében sportcsarnokokat, kültéri pályákat és közösségi sportlétesítményeket újítanak fel az oktatási intézmények közelében.

Hétfőn hecsengettek, az általános, közép- és főiskolások, egyetemisták ezreinek jelenlététől állt vissza a város élete a jól megszokott kerékvágásba. Néhány aktualitást gyűjtöttünk egybe összeállításunkban az iskolakezdéssel kapcsolatban. (A témával kapcsolatban Szemereyné Pataki Klaudiával készített interjúnk a 15. oldalon olvasható.)



A Kodály Iskola dísztermében tartották a szakmai tanévnyitó konferenciát

Tanév-naptár

- A jogszabály alapján a 2019/2020-as tanév szeptember 2-án, hétfőn kezdődik és 2020. június 15-ig, hétfőig tart.

- A tanulóknak szünetnapot kell iskolában tölteniük, a tanulmányaikat középfokú iskolákban végzőknek az utolsó tanítási nap 2020. április 30.

- Az első félév 2020. január 24-ig tart majd, az iskolák január 31-ig értesítik a diákokat és a szülőket a félévi eredményekről.

- A kormányrendelet szerint az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2019. október 25., a szünet utáni első tanítási nap november 4.

- A téli szünet előtt utoljára 2019. december 20-án kell iskolába menni, az első tanítási nap 2020. január 6-a.

- A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2020. április 8., a szünet utáni első iskolai nap pedig 2020. április 15.

Visszaállt a buszmenetrend

Szeptember 2-ától ismét az iskolai napokon érvényes menetrend szerint közlekednek az autóbuszok, és az iskolakezdés zökkenőmentes indulása érdekében a szeptember havi és első félévi helyközi bérletek már augusztus 28-tól érvényesek voltak.

A tanévkezdés anyagi vonzata

A most induló tanévben 1–9. évfolyamon valamennyi tanuló már ingyenesen kaphatja a tankönyvet, a 2020-as tanévtől pedig a köznevelés valamennyi résztvevője térítésmentesen jut a kiadványokhoz.

A Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján végzett számítások szerint gyermekenként harminc-negyvenezer forintba kerül egy általános iskolás diák tanévkezdése, a terheket megkönnyítő Magyar Államkincstár augusztus 23-ától folyósította a szeptemberi családtámogatásokat: a családi pótlékot, a gyermekgondozást segítő ellátást és a gyermeknevelési támogatást.

Rendőrök segítenek a zebránánál

A szeptemberi iskolakezdés első napjaiban, a napi oktatás kezdetének és befejezésének időszakában kiemelt rendőri jelenlét tapasztalható azon oktatási intézmények környékén, ahol ez közlekedésbiztonsági szempontból indokolt, ezzel elősegítve a gyermekek biztonságos közlekedését. Az ilyenkor szokásos kampány során a megyei polgármesterek önállóan is és a rendőrökkel is szoros együttműködésben vannak jelen az iskolák és az

Karbantartás



Éves karbantartási munkák miatt szeptember 9-én reggelig a Kecskeméti Fürdőben teljes leállítás lesz. A munkálatok ideje alatt a Kecskeméti Élmenyfürdő és Csúszdaparkban (a strandon) várják a vendégeket 6–21 óra között. Szeptember 9-én a fürdő kinyit, de csak részlegesen használható szeptember 16-án reggelig. A fürdő részleges használata alatt a strand szintén nyitva lesz, 9–20 óra között.

Nyelvvizsga



A SZIE Zöld Út Nyelvvizsgaközpont akkreditált vizsgahelye lett a Tomori Pál Főiskola Kecskeméti Képzőhelye (a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara székháza). Ennek köszönhetően két nyelvből (angol és német), három szaknyelvből (gazdálkodási menedzsment, agrár- és környezettudományi, műszaki) három szinten lehet nyelvvizsgát tenni már a 2019. évi novemberi (nyelvvizsgaidőszakban).

Tűzoltóverseny



A Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság csapata remek teljesítményével megszerezte a második helyet a XII. Országos Tűzoltószakmai és II. Országos Műszaki Mentési Vetélkedőn, valamint elhozták a legjobb tűzoltásért járó különdíjat is. Az eseményen huszonkilenc hivatásos, önkormányzati, önkéntes és létesítményi tűzoltócsapat versengett egyéniben, illetve csapatban, négy napon át.

Kiállítás



Alfons Mucha alkotásaiból nyílt kiállítás a Bozso Gyűjteményben. A cseh plakátművész, grafikus, illusztrátor, festő és nagy sorozatú nyomtatott grafikai művek alkotója a szecesszió egyik kiemelkedő képviselője. A tárlat 2019. szeptember 5. és december 1. között látogatható, csütörtöktől vasárnapig, 10–18 óráig, a tárlatvezetések időpontjai a Facebook.com/bozso.net oldalon érhetők el.

k, a felsőoktatási előadótermek

óvodák környékén, ahol elsősorban bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági feladatok végrehajtásában segédkeznek. A két szervezet demonstratív jelenléttel kívánja elősegíteni a gyermekek biztonságos közlekedését. A rendőrök kiemelt figyelmet fordítanak a biztonsági öv és a gyermekbiztonsági rendszerek használatára, valamint a gépjárművezetők jogkövető magatartására, különösen a kijelölt gyalogos-átkelőhely megközelítésére.

Tanévnyitó és ünnepi szenátusi ülés a Neumann János Egyetemen

Több mint 1300 hallgató kezd meg idén tanulmányait a Neumann János Egyetemen. A diákok a ma (hét-



KECSKEMÉTI KRÓNIKA

Augusztus 30-án kapta meg a használatbavételi engedélyt a CAMPUS Oktatási épülete



Dr. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora

fő) reggeli tanévnyitó ünnepségen együtt tettek esküt, melyben megfogadták, hogy tudásukhoz és tehetségükhöz mérten a legjobbat hozzák majd ki magukból az elkövetkező években.

– Ha összefojuink, az a kezdet, ha összetartunk, az a haladás, ha összefogunk, az a siker – ezekkel a szavakkal biztatta dr. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora a tanévnyitó ünnepi szenátusi ülésen az intézmény vezetőit, oktatóit és az új hallgatókat, az összesen 1360 diákot.

Az idej felvételi eljárás során, a tavalyi évhez képest, negyedével nőtt az egyetem elsőéves hallgatóinak létszáma. 2019-ben a GAMF Műszaki és Informatikai Karát 799-en, a Gazdaságtudományi Kart 241-en, a Pedagógusképző Kart 226-an

és a Kertészeti és Vidékfejlesztési Kart összesen 94-en kezdték meg. A rektor beszédében elmondta a diákoknak, hogy az egyetemen megszerezhető diploma értékes és piacképes tudást, az elsajátított gyakorlati tapasztalatok és kompetenciák alapos és sokoldalú felkészültséget biztosítanak számukra.

Az itt végzett hallgatók rövid időn belül kiváló lehetőségekkel és az átlagosnál magasabb várható jövedelemmel tudnak majd elhelyezkedni a munka világában. Az intézményben továbbá a legjobb feltételeket, legmodernebb tudást, tudományos kutatások élményét és a nemzetközi tapasztalatszerzés lehetőségét is biztosítják.

A híros város gazdasági fejlődése, színes kulturális és szellemi élete révén is magához vonzza a fiatalokat, azonban a rövidesen átadásra

kerülő modern és világszínvonalú oktatási környezetet teremtő campus még vonzóbb felsőoktatási helyszínné teheti Kecskemétet. Dr. Fülöp Tamás az ünnepség végén arra kérte a hallgatókat, hogy tegyenek meg mindent azért, hogy jól és tartalmasan teljenek az elkövetkezendő évek. Felelősséggel és céltudatosan vágjanak neki ennek az időszaknak, vegyenek részt minél több programon, hallgatói versenyen, szerezzenek barátokat, akikkel jó lesz majd az egyetem után is találkozni, mert ezek az évek megismételhetetlen pillanatok lesznek életükben.

Használatbavételi engedélyt kapott a CAMPUS Oktatási épülete

Mérföldkőhöz érkezett a Kecskeméti Egyetem CAMPUS Oktatási épületének a beruházása: a helyi építési hatóság a szakhatóságok hozzájárulásával 2019. augusztus 30-án megadta a nem jogerős használatbavételi engedélyt a beruházó Kecskeméti Duális Oktatás Zrt. részére.

A CAMPUS Oktatási épületében a

terveknek megfelelően elindulhat a bútorok és mobilia elemek telepítése, beszerelése, az esetleges hibajavítások elvégzése. A munkálatokkal párhuzamosan megkezdődik a KEDO Zrt. által az úgynevezett tőzsdetojás (tojás formájú valódi tőzsdét szimuláló oktatási terem) próbaterhelése, amely garantálja a hallgatók és a dolgozók teljes körű biztonságát.

A próbaterhelés befejeztével, előreláthatóan 2019. szeptember 20-án körül megkezdődik a Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Kara oktatóinak és dolgozóinak átköltözése, majd szeptember végén a hallgatók is birtokba vehetik az épületet.



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROSHU

Gyermekjátékok



Kecskemét rendezheti meg 2020. június 30. és július 4. között az 54. Nemzetközi Gyermekjátékokat. Az eseményre 80 országból érkeznek a 12 és 15 év közötti versenyzőkből, edzőikből és kísérőikből álló, 24 fős csapatok. A megállapodást Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és Torsten Rasch, az ICG elnöke írta alá a Hírös Hét Fesztivál alkalmából tartott rendkívüli városi közgyűlésen.

Veni sancte



Tanévnyitó szentmisét tartottak szeptember 1-jén a Nagytemplomban. A dr. Bábel Balázs érsek által celebrált misén műsort adott a Kecskeméti Piarista Gimnázium kórusa, orgonán kísért Fehérvári Gábor. A Piarista Gimnázium és a Szent Imre Katolikus Általános Iskola növendékei és pedagógusai részvételével zajló szertartást a Magyar Katolikus Rádió és a Kossuth Rádió közösen közvetítette.

Kajla



A Kecskeméti Tourinform Iroda is csatlakozott idén nyáron a Magyar Turisztikai Ügynökség által meghirdetett „Hol vagy, Kajla?” elnevezésű kampányhoz, és a szakemberek 487 db pecsétet nyomtak a gyerekek útleveléibe június 20. és augusztus 30. között. A kezdeményezés célja, hogy az általános iskolai alsó tagozatos gyerekek megismerjék Magyarország legszebb helyeit és nevezetességeit.

Emléktábla



Felavatták Muraközy János emléktábláját Kecskeméten, az Ókollégium homlokzatán. A festőművész halálának 127. évfordulója alkalmából megemlékezést is tartottak a résztvevők. Avatóbeszédet mondott Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, a megemlékezést pedig Varga László lelkész, nyugalmazott püspök helyettes tartotta. Az emléktábla bronz domborművét Kosik Márk Titusz kőszobrász készítette.

Japán festőművész kiállítása nyílt az iparkamarában

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Kecskemét–Aomori Magyar–Japán Baráti Kör szervezésében A művészet fény című sor Tsunoda Taeko japán képzőművész első önálló magyarországi kiállítására az iparkamarában.

Kecskemét „közel van” Japánhoz

Az augusztus 22-ei megnyitón először Kurdi Viktor általános alelnök a kereskedelmi és iparkamara nevében üdvözölte a megjelenteket, majd felkérte Kecskemét polgármesterét a fővédnöki köszöntő megtartására. Beszédében Szemereyné Pataki Klaudia kiemelte Kecskemét szerencsés helyzetét, ami az idén 25 éves, a japán kultúra iránt elkötelezetten érdeklődő helyi baráti körnek köszönhető. Hangsúlyozta, a Kecskemét–Aomori Magyar–Japán Baráti Kör mindig érdekes programokat hoz a városba. Ezáltal mindig kicsit jobban megismerhetjük a japán életmódot, művészetet, a japán ételeket, a tradíciókat, s így testvérvárosunkhoz, Aomorihoz is közelebb érezzük magunkat.

A kiállítást Csáky Lajos kecskeméti festőművész nyitotta meg. A tárlat a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara székházában (Kecskemét, Árpád krt. 4.) tekinthető meg szeptember 22-éig, a kamara nyitva tartási idejében.

Érzések és stílusok széles skálája

Tsunoda Taeko japán festőművész Tokióban született 1946-ban. Képesített a Tama Művészeti Egyetemen szerzett. Tagja a 21 Art Association igaz-



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU



gatótanácsának. Mind realiztikus, mind absztrakt festményei vonzóvá teszik őt a nézők számára az érzések és stílusok széles skálája által.

Hazáján kívül bemutatkozásainak fő helyszínei többnyire a tengerentúlon, főként Európa nagyvárosaiban található. Így kerültek alkotásai Magyarországra is.

Az egyik legmodernebb ábrázolásmóddal rendelkező új műve egy három különböző képből álló kimonó újrafogalmazása, melyen a tradicionális kimonó mintázata tükröződik vissza. A képsorozat különleges megjelenítését a művészi technika és az állati bőrből kivont festék adja, amit e kép alkotója – aki egyben egy neves kimonókészítő mester felesége – most alkalmazott először.

A művészet híd a megértéshez

Tsunoda Taeko így fogalmazta meg hitvallását: a művészet egy olyan hajtóerő, amely legyőzi az emberek önzését, és a humanizmus néven ismert magasztos magasságokba irányít bennünket. Sőt, mintegy felemeli a szellemet! A művészet legyőzi a nyelvi akadályokat, híddá válna a megértéshez, amely valódi köteleket képez az emberek között. Egy zenész egyszer azt mondta: „Az a művész küldetése, hogy fényt küldjön az emberi szív mélyére.” Ugyanez igaz a képekre is. A művészet maga a lélek. A léleknek fényre van szüksége. A művészen belül rejlik az a fantasztikus erő, amely megérinti az embereket.

Tizenegyedik alkalommal rendezte meg a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Tanyacsárda Kft. a Hírös Vacsorát Kecskeméti főterén. A szakképzés szociálisan hátrányos helyzetű, ám kiváló diákjainak támogatására létrejött jótékonyági rendezvényen idén is rekord született.

A Hírös Hét Fesztivál főutcáján kisdobos kikiáltó tette közhírré augusztus 22-én kora este a Hírös Vacsorát, majd a Kecskeméti Városi Fúvószenekar vonult végig ugyanitt, és egy ismert magyar dallamra átírt rigmussal erősített rá a jótékonyági rendezvény hírverésére. Mire a zenészek odaértek a Városháza előtti téren felállított asztalokhoz, már színültig megtelt vendégekkel a szabadtéri vendéglátóhely.

Kurdi Viktor, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara általános alelnöke vacsora előtti köszöntőjében elmondta: már 11 esztendeje annak, hogy Gaál József, a megyei kamara elnöke és Garaczi János mesterszakács fejéből kipattant a Hírös Vacsora ötlete. – Azt mondták akkor,

TÖBB MINT EZREN TÁMOGATTÁK JEGYVÁSÁRLÁSSAL a szakképzést a Hírös Vacsorán



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU

milyen jó lenne a főteret megtölteni asztalokkal, padokkal, valamint olyan vendégekkel, akik beszélgetnek, és építik a szakmai, baráti kapcsolatokat egyaránt – emlékezett vissza a kezdetekre. – Vállalkozókat, közéleti személyiségeket szólítottunk meg – mondta Kurdi Viktor a Kecskeméti Televízió kérdésére –, valamint minden olyan kecskeméti polgárt, aki úgy gondolja, hogy a szakképzés érdekében ilyen típusú áldozatvállalásra is képes.

A Hírös Vacsora évről évre egyre népszerűbb. Minden alkalommal találunk olyan támogatókat, akik hajlandók a szakképzést felkarolni. A vacsora jótékonyági célja ugyanis nem más, mint a Kecskeméti szakképző intézményben kiválóan tanuló, példamutató magaviseletű, ugyanakkor hátrányos helyzetű diákok megsegítése.

A kezdeményezésnek köszönhetően az elmúlt években összesen 90 diák részesült mintegy 3,5 millió forintos támogatásban. A résztvevők száma folyamatosan emelkedik, idén például a tervezett 6-700-at messze túlszárnyalva több mint ezer jegyet sikerült a szervezőknek értékesíteniük.

A menüt idén is a Tanyacsárda kiváló szakácsai szolgáltatták. A 2300 forintos részvételi díj tartalmazott egy fröccsöt vagy egy üveg ásványvizet, illetve a vendégek választhattak a Hírös grilltányér – faszénparázon sült sertésflekken és csirkecomb házi vegyes salátával, zöldséges rizzsel – vagy a gombás szürkemarharagu fogsók közül.



VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMETITV.HU-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ



Elkezdődött a Vacsi köz útburkolatának felújítása



A tervek szerint novemberben be is fejeződik a Vacsi köz útburkolatának felújítása

Augusztus 27-én elkezdődött a Vacsi köz útburkolatának felújítása a Bethlen körúttól a Sosztakovics utcáig, 1055 méter hosszon. A városi szinten is emblematikus jelentőségű beruházást régen várja az északi városrész közössége, közlekedői. Jó hír számukra, hogy még a tél előtt megújul az útszakasz.

A Vacsi köz fent említett szakaszának kivitelezése 263 millió forintba kerül, amelyet Kecskemét önkormányzata saját költségvetéséből biztosít.

A munkálatok a forgalom fenntartása mellett végezhető, a felújítás során az útszakasz nem lesz teljesen lezárva, felpályás forgalomkorlátozásokra kell számítani, ideiglenes forgalomterelő elemek által. A forgalom terelése kézi irányítás mellett történik.

A városháza által kiadott közlemény szerint a kivitelező először lemarja a meglévő, elhasznált aszfaltburkolat felső rétegét, ahol szükséges, ott megerősítik az útálapot. Közben a kapubehajtókat „szintre építik”, majd a süllyesztett és kiemelt szegélyt a teljes hosszon elbontják és újraépítik. Ezután jön az aszfalt kötőréteg és az aszfalt kopóréteg elkészítése, a padkarendezés, a víznyelő aknák és egyéb úttesten lévő közműaknák szintre

emelése, végül a burkolati jelek felfestése.

A munka augusztus 27-én elkezdődött, és a tervekben szereplő határidő szerint még a tél előtt, idén november 22-én be is fejeződik.

A kivitelezési munkák a Bethlen körúttól indulnak. Természetesen torlódásokra, ebből adódóan hosszabb menetidőre kell számítani a közösségi és egyéni közlekedésben egyaránt. A 16-os számú helyi autóbusz zavartalanul közlekedik majd a kivitelezés ideje alatt.

A kiadott közleményben Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata kéri a lakosság megértését, türelmét.

Hétezer négyzetméterrel bővült a zsidópiac parkolója

Közel a duplájára növelték a Szent László körüti zsidópiac parkolójának területét. Most már 17 ezer négyzetméter parkolófelület várja az árusítókat és a vásárlókat. A bővítésen felül pedig kijavították a korábbi parkoló kátyús, gödrös részeit.

Idén nyáron közel duplájára növelték a Szent László körüti használtcikk-piac parkolóját. Az eredetileg 10 ezer négyzetméteres, zúzottköves területet most 7 ezer négyzetméterrel megnövelték, és kijavították a gödrös, egyenetlen felületet.

– Az évek során ez nem került kijavításra, a nagy terhelés miatt elhasználódott, kigödrösödött, kátyúsodott. Egy része gyakorlatilag használhatatlanná vált. Így szükség volt ennek a területnek a felújítására – mondta Kolek Andrea, az Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet igazgatója.

Hozzátette, évről évre nő a zsidópiac látogatottsága, az emberek pedig szeretnék minél közelebb megállni az árusítóhelyekhez. Ezért döntöttek

a terület bővítése mellett. Az elmúlt években azonban más beruházásokkal igyekeztek növelni a piacra járók komfortérzetét.

– Szinte mindenhol árusítanak – folytatta –, tehát már az árokpártokon, a parkolóban, a kavicsos területeken is, illetve itt a mellettünk lévő füves területen, így a füves területet szeretnénk térkövel ellátni és tovább folytatni a kis parkolók, nagy parkolók fejlesztéseit.

Ezenfelül folyamatosan korszerűsítik a világítást, az árusítófelületeket és a bérleti rendszert. Az elmúlt években pedig a megfelelő hulladékgazdálkodás érdekében tömörítő- és bálázógépeket szereztek be, amelyek segítségével tiszta marad a terület.



Kolek Andrea, az Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet igazgatója mutatja a KTV stábjának a megújult parkolót

VIDEÓRIPORTUNK A KECSKEMÉTI TV HU-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIO

Iskolakezdésre mindkét irányból elindult a járműforgalom a Szolnoki úti aluljáróban

A körforgalom építésének részeként elkészültek a nagyobb erőgépek igénybevételével járó munkálatok, mint például a két méteres átmérőjű csapadékcsontra kiváltása, a támfal építése. Ennek köszönhetően lehetőség nyílt arra, hogy az autók ismét használhassák a Szolnoki úti aluljárót. A munkaterületen való közlekedés természetesen nem zökkenőmentes, így ott csak kellő körültekintéssel, a forgalomlassító jelzések betartásával lehet áthaladni.

A munka a forgalom mellett tovább folyik. Az őszi időszakban az útfelület felső, ún. kopórétegének kialakítására, a gyalogjárda, a kerékpárút diszburkolatának a befejezésére, valamint a közlekedési táblák, burkolati jelek kihelyezésére, és a tervezett növénytelepítésekre kerül sor.

Várhatóan a december 31-i végleges befejezési határidő előtt jóval hamarabb használhatják a közlekedők az új turbókörforgalmi csomópontot.

Mint ismert: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Fenntartható városi közlekedés” című felhívás keretében a TOP-6.4.1-15-KE1-2016-00002 azonosító számú támogatási kérelmet nyújtott be a „Bem utca – Kuruc krt. kereszteződésében körforgalom kiépítése” című projektre, amelyen bruttó 1.205.373.788 Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A projekt célja Kecskeméten a Bem utca – Kuruc körút közötti nagy forgalmú, jelzőlámpás csomópontban egy úgynevezett turbókörforgalom kialakítása, valamint a gyalogos és kerékpáros

áthaladás biztonságos megoldása. Kecskemét központjából a város észak-keleti irányba történő, valamint a megyeszékhelyről a 44-es főközlekedési út – Tiszakécske, Békéscsaba, Szolnok felé – irányába való eljutás az átépítendő csomóponton keresztül lehetséges. A tervezett fejlesztés szükségességét indokolja, hogy a jelenlegi csomópont működését a reggeli, valamint a délutáni csúcsidőszakokban nagyon jelentős – több száz méter hosszúságú – torlódások jellemzik, melyek miatt az a jelenlegi állapotban fokozottan balesetveszélyes. A körforgalom kialakításával biztonságosabbá válik a jelenlegi kereszteződés, kevesebb baleset keletkezik a körpálya elsősége és a középízület alkalmazásának a sebességsökkentő hatása miatt. Az alacsonyabb sebesség mellett megnő a csomópont átértesítő képessége és kevesebb konfliktuspont alakul ki. Fontos szempont továbbá, hogy a folyamatosabb forgalom mellett csökkennek a környezeti ártalmak, a zaj- és a levegőszennyezés, valamint gazdasági szempontból az átlagos idővesztés, valamint a közlekedési költség szintén csökken. A körforgalom mellett elválasztott gyalog- és kerékpárút létesül, mely a kerékpáros közlekedés feltételeinek, valamint a közszolgáltatások, munkahelyek elérhetőségének javítását, a környezeti terhelés csökkentését és az egészséges életmód feltételeinek megteremtését segíti elő.

További információ kérhető: Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztály Elérhetőség: 06 76 513-513 pályázat@kecskemett.hu

Megújultak a déli iparterületen található utak

Négy útszakasz kapott új burkolatot összesen 5355 méter hosszán Kecskemét déli iparterületén, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, a Széchenyi 2020 program keretében.

A felújítások a TOP-6.1.1-15-KE1-2016-00001 azonosító számú, „Gazdasági területekhez kapcsolódó útfelújítások Kecskeméten” című projektnek köszönhetően valósultak meg. A TOP-6.1.1-15 kódszámú, „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” című felhívásra benyújtott pályázaton gazdasági területekhez kapcsolódó útfelújításokra 1,2 milliárd Ft összegű, 100%-os vissza nem térítendő támogatást nyert Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata.

A benyújtott pályázat célja a Kecskemét déli iparterületén található négy út, a Búzahalász utca, a Mindszenti körút, a Kiskőrösi út és a Szent László körút felújítása volt. A munkálatok során lemarták az utak aszfalt burkolatának felső rétegét, a szerkezeti repedéseket, felületi kátyúkat és deformálódásokat kijavították, a szükséges területeken az útálapokat megerősítették, új aszfalt kőréteget és kopóréteget ké-

szítettek, valamint felfestették a szükséges útburkolati jeleket. Sor került a padkarendezésre, továbbá az útszakaszon található autóbusszöblök és peronok javítására is. A csapadékvíz elvezetésére, ahol szükséges volt, a kivitelezők pótolták és javították a nyílt árkokat, továbbá új árkokat is kialakítottak.

A fejlesztések eredményeképpen az említett utak kapacitása és minősége jelentősen nőtt, ezáltal a lakosság, illetve a vállalkozások számára az iparterületek elérhetősége javult. Az utak felújításának köszönhetően a munkavállaló lakosság könnyebben juthat el munkahelyeire, ezáltal a beruházás közvetetten hozzájárul a foglalkoztatás növeléséhez, ugyanakkor pozitív hatással lehet az ipar növekedésére is.

A projektről bővebb információ a www.kecskemett.hu weboldalon olvasható.

További információ kérhető: Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztály Elérhetőség: 06-76/513-513, palyazat@kecskemett.hu



SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata
Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap
Befejtés a jövőbe



SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata
Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap
Befejtés a jövőbe

Nincsenek veszélyben a zrinyis gyerekek



VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMÉTIVV.HU-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

Közös nevezőre jutottak a zrinyis szülők és a Kecskeméti Tankerület, valamint az önkormányzat képviselői a múlt csütörtök délután tartott sajtónyilvános szülői értekezleten. A szülőket tájékoztatták a jelenleg folyamatban lévő több mint félmilliárdos, nagy részben önkormányzati forrásból finanszírozott iskolafelújítási-energetikai megújulást szavatoló projekt részleteiről és a jelenleg is zajló sürgős állagmegóvási munkákról. Néhány nappal később a gyerekek biztonsága érdekében a Kecskeméti Tankerület rendkívüli munka-, tűz- és villámvédelmi ellenőrzést végzett a Zrínyi Ilona Általános Iskola teljes épületén. A szakhatóság vizsgálata alapján nincs balesetveszély az iskolában.

Napirenden a félmilliárdos felújítás

A szülői értekezletet Tóth Lászlóné, a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola intézményvezetője kezdeményezte, abból a célból, hogy az iskola állapota miatt aggódó szülőket megnyugtassák.

A közel egyórás beszélgetésen részt vett Nagy Gábor, a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója, aki ismertette a jelenleg közbeszerzési fázisnál járó, több mint félmilliárd forintos felújítási programot, mely során 200 millió forintot pályázati, míg további több mint 300 millió forintot önkormányzati keretből finanszíroznak. A projektnek köszönhetően az épület összes nyílászáróját kicserélik, megszüntetik az épület vízeseését, és az udvari falak, valamint a tetők új hőszigetelést kapnak.

Zsámboki Anna, a Kecskeméti Tankerület igazgatója akkor megígérte, hogy a homlokzati ellenőrzések és munkák során a szakemberek a teljes utcafronti falszakaszt átvizsgálják, és a veszélyes vakolatrészeket, épületemeket eltávolítják. A tanév alatt pedig

folyamatosan ellenőrzik az épületet, ezzel megelőzve az újabb veszélyhelyzetek kialakulását. Mindezt a tankerület fizeti és felügyeli. Az épület belső víz- és szennyvízvezeték-hálózatát az önkormányzat szakembereivel közösen vizsgálják jelenleg is, és igyekeznek a vezetékekbe került tárgyak okozta dugulásokat megszüntetni. A csatornákból ceruzák, tornacipők és egyéb használati tárgyak kerültek elő eddig is.

A szülők ezt követő kérdései és észrevételei főként két témakör köré csoportosultak. Sokan aggódtak, hogy a jelenleg zajló közbeszerzés és felújítás sikeres lesz-e, és valóban elkezdődik-e. Nagy Gábor, a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, a közbeszerzésnek még idén le kell zárulnia, ez pedig azt jelenti, hogy 2020-ban a munkálatok is elkezdődhetnek, melyek során több mint 220 új nyílászárót építenek be, és több mint 2800 négyzetméter falfelület kap majd új szigetelést.

Többen aggódtak, hogy a gyermekek valóban biztonságban lesznek-e az intézményben. Tóth Lászlóné intézményvezető elmondta, a törvényi határidőkön belül minden szakható-



A szakemberek átvizgálták az iskola teljes homlokzatát, a veszélyes részeket eltávolították

sági vizsgálat megtörtént. Zsámboki Anna, a Kecskeméti Tankerület igazgatója, látva a szülők aggodalmát, azt is vállalta, hogy rendkívüli munka-, tűz-, és villámvédelmi ellenőrzést kér-

nek a szakhatóságoktól, az eredményeket pedig maga az intézményvezető juttatja el a szülőkhöz.

Ezt követően, mivel több kérdés és észrevétel már nem történt, a jelenle-

Tüntetés a Kossuth-szobornál

Az egyetértéssel zárult augusztus 29-ei szülői értekezletet két nappal követően zrinyis szülők és ellenzéki politikusok vonultak az utcára szombat délután, hogy figyelemfelkeltő demonstrációval fejezzék ki nemtetszésüket az iskola állapotának ügyében. Annak ellenére történt meg mindez, hogy a sajtónyilvános szülői értekezleten már közös nevezőre jutottak a szülők és a Kecskeméti Tankerület, valamint az önkormányzat képviselői. A Zrínyi Iskola állapota azonban továbbra is kampánytéma, a tüntetőkhez a Szövetség a Hírös Városért Egyesület több jelöltje, Király József, Gulyás Zoltán és Szőkéné Kopping Rita is csatlakozott. Nagy Judit, a tüntetés szervezője elmondta, mindenki, aki itt van, azt szeretné, ha gyermekek biztonságban tanulhatnának, és bízik abban, hogy történni fog valami az ügy érdekében. Ezt követően a jelenleg is önkormányzati képví-

selőként, illetve a Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság elnökeként dolgozó Király József szólalt fel. – Mélyszélesen megértem önöket – közölte –, és csak azt tudom mondani, hogy hallassák továbbra is a hangjukat, mert másként nem fog menni – buzdította a résztvevő szülőket. A politikus állítása szerint az ellenzék az elejétől fogva tiltakozott az ellen,

hogy a kormány elvegye az iskolákat. – Pontosan ezt mondtuk, hogy nem lesz gazdája az iskoláknak. Ez be is bizonyosodott. Nagyon sajnálom, és kicsit a felelősséget is magamra veszem azzal, hogy én itt vagyok önök között, és nem bújok el – fejezte be beszédét. A demonstrációt követően a Zrínyi Iskolához sétáltak a tüntetők, ahol az intézmény állapotszemléjére került sor, majd közös tapssal fejezték be a tüntetést.





VEZETÉSTECHNIKAI TRÉNING

A magabiztosabb vezetésért...



Részletekről érdeklődj elérhetőségeinken!
www.furedi.eu +36/20-349-4382

ÜZLETHELYISÉGEK KIADÓK. RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU



Kecskemét felújított főutcáján,
a Rákóczi út 10–12. szám alatt,
267 m²-es üzlethelyiség bérbeadó.



A város főterének közelében,
133 m² alapterületű,
portálos kialakítású,
társasház földszintjén lévő
üzlethelyiség kiadó.
A birtokbavétel várható időpontja
2019. szeptember.



Kecskemét,
Széchenyi sétány 4. szám alatt a
garzonház alatti
üzletsoron 70 m²-es,
több helyiségből álló
üzlethelyiség
szociális blokkal kiadó.

ÉRDEKLŐDNI:
06-30/3-717-258

HÉT KILOMÉTER KERÉKPÁRÚT épül a négysávúított 54-es mellett



Fotó: Banczik Róbert

Jól haladnak a munkálatok az 54-es főút négysávúításán, de év végéig még nem lehet használni a kibővített utat és a kerékpárutat sem. A teljes befejezésre 2020-ig kell várni. Az érintett szakaszon közel 6 km 2x2 sávú út és majd 7 km kerékpárutat épített a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.

Az aszfaltréteg már a helyén van. Az 54-es számú főutat érintő bővítési munkálatok nagy része már elkészült. A 2x2 sávú útra, 5,7 km hosszú útszakaszt azonban még nem használhatják az autósok, ahogy a közel 7 km hosszú egyesített szervíz- és kerékpárutat sem vehetik még birtokba a bicajosok.

Az 54-es főút északi oldalán találha-

tó kerékpárút az 5-ös főút és a 44-es főút találkozásától egészen az M5-ös pálya vonaláig tart.

Ez a szakasz biztosítja majd, hogy a helyi lakosok biztonságosan érhessek el az iparterületen található munkahelyeiket. A bicikliutak átvezetése miatt négy új aluljárót alakítanak ki, a már meglévőt pedig meghosszabbítják. Az 54-es ezen részén a közlekedést öt

turbókörforgalom könnyíti, amelyből három teljesen újépítésű, kettő pedig a korábbi körforgalmak kibővítésével valósult meg. A bővített 5,7 km-es útszakasz nemcsak tehermentesíti a várost, hanem a déli iparterület megközelítését is javítja.

A fejlesztés az Innovációs és Technológiai Minisztérium megbízásából, a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. beruházásában több mint 8,7 milliárd forintból valósul meg. A teljes beruházás várhatóan 2020-ban fejeződik be. A tervezett ütemezés szerint azonban már 2019. év végétől használható lesz a kibővített út.

Befejeződik a stadion pályájának felújítása

Több mint 300 millió forintos beruházásnak köszönhetően bővül a Széktói Stadion labdarúgópályája. Várhatóan szeptember végéig készül el az átalakított terület, melynek köszönhetően két pályára oszlik a korábbi kettős számú pályára.

326 millió forintos beruházást fej-
jeznek be várhatóan szeptember
végéig a Széktói Stadion kettős pá-
lyáján. Az atlétikai centrum átadása
után megindultak az infrastruktú-
rális fejlesztések, így elindulhatott
a pálya elforgatása, melynek során
kettősítették a korábbi egységes
területet. Először a tartomány át-
dolgozását végezték. Első ütemben
a két pálya közötti betonlelátót,
valamint az ott felhalmozódott

földet távolították el munkagé-
pek segítségével. A pályákat a már
meglévő műfüves területtel tették
párhuzamossá, melyből az egyik
szintén mesterséges felületű lesz.
A pályák megépülése Kecskemét
Megyei Jogú város Önkormányzata
és a TAO támogatása által jöhetett
létre. Ennek köszönhetően pedig a
kecskeméti labdarúgók még szín-
vonalasabb körülmények között
fejlődhetnek.



A korábbi kettős számú pálya helyén két új pályát alakítanak ki



Áprilisban készült el az atlétikai centrum



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városstratégiai és Pénzügyi Bizottsága (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) 137/2019. (VI. 18.) VPB. sz. határozata alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 19/2013. (VI.27.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 24. § (1) bekezdés a) pont ad) alpontja szerint

nyilvános, többfordulós pályázatot ír ki az alábbi belterületi lakóingatlanok vonatkozásában:

Kecskemét, Csongrádi u. 34. fszt. 1. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő, a hozzá tartozó 155/1000 eszmei hányad, **864/A/1 hrsz.-ú,** 44 m² területű, kivett lakás megnevezésű,

Kecskemét, Csongrádi u. 34. fszt. 2. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő, a hozzá tartozó 288/1000 eszmei hányad, **864/A/2 hrsz.-ú,** 82 m² területű, kivett lakás megnevezésű,

Kecskemét, Csongrádi u. 34. fszt. 3. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő, a hozzá tartozó 229/1000 eszmei hányad, **864/A/3 hrsz.-ú,** 65 m² területű, kivett lakás megnevezésű,

Kecskemét, Csongrádi u. 34. fszt. 4. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő, a hozzá tartozó 81/1000 eszmei hányad, **864/A/4 hrsz.-ú,** 23 m² területű, kivett lakás megnevezésű,

Kecskemét, Csongrádi u. 34. fszt. 5. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő, a hozzá tartozó 141/1000 eszmei hányad, **864/A/5 hrsz.-ú,** 40 m² területű, kivett lakás megnevezésű,

Kecskemét, Csongrádi u. 34. fszt. 6. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő, a hozzá tartozó 106/1000 eszmei hányad, **864/A/6 hrsz.-ú,** 30 m² területű, kivett lakás megnevezésű,

Kecskemét, Mátyási J. u. 1. fszt. 3. szám alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő **1177/B/1 hrsz.-ú,** 48 m² területű lakás megnevezésű (+3 m² külső kamra),

Kecskemét, Mátyási J. u. 1. fszt. 5. szám alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő **1177/C/1 hrsz.-ú,** 65 m² területű, lakás megnevezésű (+12 m² kamra),

Kecskemét, Mátyási J. u. 1. fszt. 6. szám alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő **1177/D/1 hrsz.-ú,** 64 m² területű, lakás megnevezésű,

Kecskemét, Nagykőrösi u. 25. fszt. 6. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő **4150/A/6 hrsz.-ú,** 31 m² területű, kivett lakás megnevezésű,

Kecskemét, Tatár sor 39/B. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő, **2400 hrsz.-ú,** 230 m² területű, kivett lakóház, udvar megnevezésű,

Kecskemét, Tatár sor 41/2. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő, **2399 hrsz.-ú,** 239 m² területű, kivett lakóház, udvar megnevezésű,

Kecskemét, Teleki Pál tér 8. szám alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 23/273 arányú tulajdonában lévő **7110 hrsz.-ú,** 346 m² területű, kivett lakóház, udvar megnevezésű,

Kecskemét, Erzsébet krt. 58. sz. alatt található, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 4/12 arányú tulajdonában lévő, **741 hrsz.-ú,** 319 m² területű, kivett lakóház, udvar megnevezésű.

Részletes információk – pályázati felhívás és pályázati kiírás – a www.kikfor.hu weboldalon található az „ELADÓ INGATLANOK” menüpont alatt.

Pályázati határidő: 2019. október 2. 14:00 óra.

A pályázatokat személyesen lehet egy eredeti és két másolati példányban benyújtani a KIK-FOR Kft. (6000 Kecskemét, Csányi János krt. 14.) titkárságán, a III. emelet 320. számú irodában a fent megadott határidőben.

Öt új bemutatóra készül a Círóka Bábszínház, de legendás régi előadásokat is újra műsorra tűznek majd az idei évadban. Budaörsön a Titoktündér, itt pedig A békakirály című előadás próbái kezdődnek szeptemberben – többek között erről is szó esett a teátrum keddi sajtóreggelijén.

Pásztor Andrea

Egy örömhírrrel kezdte a kötetlen hangulatú beszélgetést Kiszely Ágnes, a bábszínház igazgatója. Mint kiderült, a nyáron 15 év után végre megtörténhetett az épület teljes kifestése egy nagy, festékeket gyártó céggel kötött együttműködésnek köszönhetően.

Az új évadban egy fontos célt tűzött ki maga elé a társulat. Olyan előadásokkal készülnek, amelyek hozzájárulnak a bábszínházi műfaj megújításához. Elsősorban a vizuális bábszínházi eszközöknek kívánunk teret adni ezekben a produkciókban. A bábok nem kísérő elemek lesznek a színpadon, ahogyan manapság gyakori ebben a műfajban, hanem központi szerepet kapnak, a szöveg pedig csak segíti az értelmezést.

Ilyen előadás lesz többek között Az égiegő lift, amelynek kevés szövege Dániel Andrától származik, Veres András dramaturg közreműködésével. Somogyi Tamás rendező többféle bábtechnikát ötvöz majd az előadásban, amely rendkívül izgalmasnak ígérkezik.

A Budaörsi Latinovits Színházzal együttműködésben viszik bábszínházra Beck Andrea népszerű meséjét, a Titoktündért Kuthy Ágnes, a Círóka művészeti vezetőjének rendezésében. A társulattól három színész vesz részt a produkcióban, amelynek október 1-jén lesz a bemutatója Budaörsön. Kecskeméten idén még nem kerül bérletbe ez az előadás, csak a vasárnapi előadások során lesz látható.

– Ági, akinek a nevéhez fűződik például a Gabi és a repülő nagypapa című előadásunk, erősen épít a látványra. Nála a helyszínek változásai is dramaturgiai jelentőséggel bírnak – emelte ki a beszélgetésen Kiszely Ágnes, aki

A BÁBSZÍNHÁZI MŰFAJ megújítását tűzték ki célul



A Círóka Bábszínház társulata és munkatársai

azt is elárulta, hogy Beck Andrea is nagyon örül annak, hogy bábjáték készül meséjéből.

A bábszínházi műfaj megújítására törekednek A békakirály című előadásban is, amelynek próbafolyamata most kezdődik. Egy bolgár vendégrendező, Magdalena Miteva állítja bábszínházra az újraértelmezett Grimm-mesét, a főszereplők a papír, a műanyag és a fém királyságot járják végig. Ebből már sejthető, hogy környezetvédelmi indíttatású lesz az előadás, és az sem meglepő, hogy a játéktér fő eleme egy 110 literes konténer. A rendező egyben a bábszínházi változat szerzője és tervezője is.

Az iskolás és az óvodás bérletben is látható lesz az Oz, a nagy varázsló

Halasi Dániel rendezésében. Ebben a zenés előadásban – amelynek Mátravölgyi Ákos lesz a tervezője – a társulat minden tagja részt vesz.

Az új bemutatók mellett nagy sikerű, régebbi előadásokat is műsorra tűznek ebben az évadban a Círókában. Ilyen lesz a Lúdas Matyi, amely 2015-ben nyerte el az Üveghegy-díjat, a Gabi és a repülő nagypapa, de műsoron marad a korábbi évadból a Pettson és Findusz, a Macskablöff, az Eddmegeves valamint a Babaróka is.

Idén is nagy az érdeklődés a Círóka ifjúsági előadásai iránt, három produkciójukat összesen húsz alkalommal mutatják be. Itt vagyok! címmel pedig új babaelőddal is készül a társulat – tudtuk meg a beszélgetésen.

Természetesen idén is folytatódik a vasárnapi Mesébelépő játék. Azok a gyerekek, akik az elmúlt évad végén nem kaptak varázspálcát és varázskönyvet, mert nem gyűlt össze a nyolc varázsigéjük, most újra kezdenek a gyűjtést. Azok pedig, akiket már varázslóvá avattak, most tulajdonságokat gyűjthetnek a vasárnapi előadásokon. Az évad végén pedig majd kiderül, milyen különleges segítőt kaphatnak maguk mellé a kis varázslók.

Kiszely Ágnes beszélt a Círóka fesztiválmeghívásairól is. Magyarországról egyedülként kapott meghívást a kínai Selyemút Fesztiválra a Hogyan fogjunk csillagot? című előadás. Quanzhouban novemberben mutatják be a produkciót, amelyhez felvezető

beszélgetést is terveznek a kínai gyerekekkel az angyalokról. Ahhoz, hogy ennek a felkérésnek eleget tudjanak tenni, még támogatókat keresnek, hiszen a kiutazás és a kint tartózkodás költségeit saját forrásból nem tudnák előteremteni.

Sepsiszentgyörgyön a Rigócsőr című előadásukat mutatják be jövő év áprilisában a régió ösztönözési fesztiválján a Cimborák bábszínház meghívásának köszönhetően.

Folytatódnak a Círóka kórházi előadásai, és idén is előadással támogatják az intézmény jótékonyági futását. Ebben az évadban is szeretnénk ellátogatni a Platán Orthon, és folytatják a karácsonyi dobozgyűjtő hagyományukat is – derült ki a sajtóreggelin.

Tizenhárom bemutató a színház következő évadában

Tizenhárom bemutatót tervez a 2019/2020-as évadában a kecskeméti Katona József Színház, de három korábban bemutatott darab is műsoron marad – derült ki a teátrum augusztus végi évadnyitó társulati ülésén.

Cseke Péter, a kecskeméti Katona József Színházban 12. évadát megkezdő igazgató elmondta: a hat nagyszínházi, bérletes bemutató közül az első szeptember 27-én a világhíre törekvő gyilkos asszonyokról szóló Chicago című musical premierje lesz, a darab rendezője Béres Attila.

A rendszerváltozás 30 éves évfordulója alkalmából a direktor rendezésében Schwajda György Ballada a 301-es parcella bolondjáról címet viselő példázatának bemutatóját október 23-án tartják. László Miklós Illatszertár című romantikus komédiáját Mohácsi János rendezésében pedig szilveszterkor láthatja először a közönség, de a bemutatót 2020. január 3-án tartják.

2020. február 8-án Ingmar Bergman Jelenetek egy házasságból című színjátékát viszi színre a társulat Rézsei Tamás rendezésében. Az együttélés évtizedeinek különféle stációit bemutató darabnak a színház legfelső emeleti erkélyfolyosóján biztosítanak helyszínt. Bagó Bertalan rendezői Ken Kesey Száll a kakukk fészkére című világhírű regényének színpadi változatát, amelyet 2020. március 27-én mutatnak be először a nagyszínházban.



Cseke Péter és a társulat a tavalyi évad különböző színházi teljesítményeit díjazó Együtt a művészetért! gála felvonásán

A színház táncmozgatójának, a hetedik évadát kezdő Kecskemét City Balettnek a tagjai ezúttal egy orosz klasszikus, Tolsztoj Anna Karenina előadására készülnek. A darabot, amelyet 2020. január 31-én láthat először a közönség, Barta Dóra rendezői. A táncos produkció zenei gerincét Beethoven, Sosztakovics és Michael Nyman szerzeményei adják.

A gyermekeknek először szeptember 18-án a mesés kelet világát hozza

el az Aladdin és a csodalámpa, majd 2020. január 15-én a Péter és a farkas izgalmas kalandjait ismerhetik meg a színházba érkezők, mindkettőt Rézsei Tamás rendezésében.

A Kelemen László Kamaraszínházban október 4-én Szigligeti Ede Liliomfi című zenés népszínművét Kocsis Pál állítja színpadra. Andrew Bergman Társasjáték New Yorkban című komédiáját Szerednyei Béla rendezésében november 15-én láthatja először a nagyrédmű. Az

ember tragédiája „junior” címmel ifjúsági előadás is készül, amelyet Cseke Péter igazgató viszi színre. A darabot először 2020. január 22-én tűzik műsorra.

A Ruszt József Stúdiószínházban Eugene O'Neill tragédiáját, az Amerikai Elektrát Horváth Csaba rendezésében 2020. február 14-én mutatják be. Markó Róbert rendezői Elzbieta Chowaniec lengyel író drámáját, egy lengyelországi család négy generációjának női tagjairól szóló Gardéniát, amelyet 2020. április 3-án láthat először a közönség. Közkívánatra a 2019/2020-as évadban három korábban bemutatott darab továbbra is műsoron marad: az Osztályelső című tantermi előadás, az előző évad operettje, az Állami áruház, valamint A pillangók szabadok című romantikus vígjáték.

(Az MTI nyomán)

Díjeső a Katona művészeinek

Több fesztiválon vettek át rangos színházi díjakat a közelmúltban a kecskeméti Katona József Színház színművészei és az egyik díszlettervező. A VIII. Magyar Teátrumi Fesztiválon a legjobb férfi mellékszereplő díját Kiss Jenő, a kecskeméti Katona József Színház színművésze nyerte el. Kőszegi Ákos elhozta a legjobb férfi alakításért járó ARLECCHINO-DÍJÁT a nyíregyházi VIDOR Fesztiválról A király beszédében nyújtott teljesítményéért. Horesnyi Balázs díszlettervező pedig a PANTALONE-DÍJÁT kapta meg a legjobb díszletért ugyancsak A király beszéde című előadásban. A napokban pedig a Városmajori Színházi Szemlén az Állami áruház produkcióban nyújtott alakításáért Dobó Enikót a legjobb női főszereplő, Danyi Juditot pedig a legjobb női mellékszereplő díjjal ismerték el.

A reptér katonai fejlesztése után jöhet a polgári fázis



A honvédelmi miniszter a kecskeméti repülőtér többlépcsős felújításáról is beszélt tájékoztatóját követően

Kecskeméten tartott előadást Benkő Tibor honvédelmi miniszter a „Zrínyi 2026” elnevezésű haderő-fejlesztési programról kedden délelőtt. A rendezvény után a kecskeméti vonatkozások is szóba kerültek.

A „Zrínyi 2026” programról tartott előadást kedden délelőtt dr. Benkő Tibor honvédelmi miniszter a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal rendezvénytermében. Az eseményt Kovács Ernő kormány megbízott, a Bács-Kiskun Megyei Védelmi Bizottság elnöke nyitotta meg.

– A téma jelentőségét az adja, hogy jelenleg zajlik a rendszerváltás utáni legátfogóbb honvédelmi reform. Kecskemét és megyénk erős katonai hagyományokkal rendelkezik, örömminkre szolgál és büszkék vagyunk rá, hogy Kecskemét ma is meghatározó katonai egységek bázisul szolgál – mondta Kovács Ernő.

Benkő Tibor előadásában hangsúlyozta, a honvédelmi és haderő-fejlesztési program két fontos részből áll: a katonák képzése, felkészítése, életpályamodelleje, valamint a technikai fejlesztése áll a középpontban. Kecskeméten a repülőtér korszerűsítése és bővítése zajlik. A tervek szerint az év végéig befejeződik a fejlesztés első lépcsőfoka, jövőre pedig áttérnek a következő fázisra, amely a repülőtér szakmai infrastrukturális fejlesztését foglalja magában.

– Eszközök tekintetében a meglévő technika korszerűsítése zajlik majd, ez elsősorban szoftverfrissítést

jelent a Gripen gépeknél, valamint a gépeken található fegyverzet fejlesztését – mondta dr. Benkő Tibor.

A baltikumi légtérrendészeti misszióról a napokban térnek haza a Gripenek, de továbbra is Pápán állomásoznak majd, amíg Kecskeméten tart a légibázis fejlesztése. Azonban ha az időjárási viszonyok kedvezően alakulnak, karácsonyra már hazaköltözhetnek a gépek. A honvédelmi miniszter arról is beszélt, hogy a többlépcsős beruházás keretében a kecskeméti repülőtér szélesebb kifutópályára, több gép elhelyezését biztosító álláshelyek kialakítása zajlik. Továbbá a második fázisban szeretnék megvalósítani a repülőtér kettős hasznosítását is, a civil terminál kivitelezése sem várat már sokat magára.

Bemutatta megyei jelöltlistáját a Fidesz-KDNP

Bemutatta Bács-Kiskun megyei önkormányzati képviselőjelölti listáját augusztus 29-én a Fidesz-KDNP pártszövetség. Augusztus 24-én kezdtek el az ajánlások gyűjtését, múlt csütörtök délelőtt pedig leadták az íveket a Bács-Kiskun Megyei Területi Választási Iroda vezetőjének.

– A Bács-Kiskun megyei listáról, illetve a rajta szereplőkről annyit, hogy a megye teljes területéről vannak, 19 településen élnek és gyakorlatilag lefedik a teljes megye területét – mondta Rideg László, a Fidesz-KDNP Megyei listájának vezetője. Hozzátette, hogy a jelöltek többsége jelenleg is megyei képviselő. A jelöltek listáján dr. Mák Kornél is szerepel, aki elmondta, szerinte a Fidesz és a KDNP összefogása nemcsak a megyében, hanem az országban is példaértékű. A szintén jelenlévő Font Sándor országgyűlési képviselő pedig elárulta, hogy folytatásra készülnek a megyei elnök személyében és a megye további sikeres fellendítésében.

- | | |
|--------------------------|--------------------|
| 5. Gáspár Ferenc | Szabadszállás |
| 6. Szántó István | Tiszakécske |
| 7. Dr. Mák Kornél | Kecskemét |
| 8. Jankovszki Zoltán | Kiskunfélegyháza |
| 9. Fercsák Róbert | Baja |
| 10. Varga Nelli | Kalocsa |
| 11. Pap Ágnes | Bácsalmás |
| 12. Dr. Demeter András | Kiskunhalas, Pirtó |
| 13. Cseh Ilona | Kiskunhalas |
| 14. Temerini Ferenc | Soltvadkert |
| 15. Dongó József | Kiskunfélegyháza |
| 16. Vedelek Norbert | Baja |
| 17. Lesi Árpád | Kunszentmiklós |
| 18. Patkós Zsolt | Kiskunmajsa |
| 19. Kalmár Pál | Solt |
| 20. Lakner Gábor | Hajós |
| 21. Dr. Kelemen Márk | Kerekegyháza |
| 22. Dr. Zöld Lászlóné | Baja |
| 23. Szász János Attila | Kiskunfélegyháza |
| 24. Szedmak Tamás | Kiskőrös |
| 25. Gáspár Zsolt | Jánoshalma |
| 26. Farkas Ildikó | Kunadacs |
| 27. Tisóczki László | Kömpöc |
| 28. Bán Mónika | Baja |
| 29. Duzmath György Gyula | Ballószög |

A Fidesz-KDNP megyei listája:

- | Sorsz. | Név | Település |
|--------|----------------------|------------------|
| 1. | Rideg László | Kiskőrös |
| 2. | Rausch Sándor | Baja |
| 3. | Lenkei Róbert | Kiskunfélegyháza |
| 4. | Dr. Skribanek Zoltán | Kiskunhalas |



SZÉCHENYIVÁROS HETE

Városrészi sokadalom

2019. szeptember 9-14.

SZEPTEMBER 9. hétfő, 10:00

• **Megnyitó és megemlékezés** a Széchenyi István szobornál

SZEPTEMBER 10. kedd, 16:00

• **Gyermekek délutánja a Szentcsalád Plébánián**

SZEPTEMBER 11. szerda, 16:00

• **„Nyári élmények – nekem a Balaton a riviera”** című rajzpályázat munkáinak kiállítása és a nyertes művek díjainak átadása

SZEPTEMBER 12. csütörtök

16:00

• **Az „Én” fám!** Első osztályosok faültetése

18:00

• **Velünk él Ő a természet**

• **Zöld Caffee**

• **Közösségek a városrésztől találkozó**

Meghívott vendégek:

• **Szemereyné Pataki Klaudia** polgármester,

• **Óveges László** főépítész,

• **Oláh Edit** megyei igazgató – Nemzeti Művelődési Intézet

SZEPTEMBER 13. péntek

• **Éjszakai Forogtag**

Helyszín: Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér

SZEPTEMBER 14. szombat,

09:30-22:00

• **Fesztivál forogtag**

A Széchenyiváros Hete program-sorozat zárónapja a Benkő Zoltán Szabadidő Központban

09:00

• **Felvonulás mazzorettek**

vezetésével a Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolától a Benkő Zoltán Szabadidőközpontba

09:30

• **Megnyitó és köszöntők**

• **Medrigál Kórus műsora** (Bács Kiskun Megyei Kórház)

10:00

• **Óvodások műsora**

• **Nyitnikék Klub műsora**

• **Mazzoret csoportok bemutatója**

• **Versenyek eredményhirdetése, díjak átadása:** Meseíró pályázat, fűzőverseny, horgászverseny, családi sorverseny nyerteseinek.

13:00 Ebéd

• **Jakobícz Dorottya és zenész barátai**

– akusztikus zene

14:00, 15:00

• **MEGLEPÉTÉS SZTÁRVENDÉGEK**

16:00 Általános- és középiskolások műsora

16:55 Hírös Néptánc Tanoda

17:15 Grapevine Show Dance Club

17:35 TST táncbemutató

18:00 **MEGLEPÉTÉS SZTÁRVENDÉG**

18:45 **SÁFAR MÓNIKA**

Jászai Mari-díjas és **HOMONNAY ZSOLT**

színművészek operett műsora

20:00

• **A MADARAK – BULIZENEKAR**

A szervezők a program változtatás jogát fenntartják.

4-5-6. céltérületek közös rendezvénye

SZÉCHENYI 2020

• **Európai Unió** • **Európai Szociális Alap**

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

KECSKEMÉT, MESSZI ISTVÁN SPORTCSARNOK

GOLDFINGER PRODUKCIÓ

NEOTON

Familia

OKTÓBER 5.

VENDÉG:

ZOLTÁN ERIKA I DJ DOMINIQUE

JEGYEK: JEGY.HU | PANNONJEGYEK.HU

Tájékoztatók, hogy a rendezvényen a rendezvény szervezője, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (6000. Kecskemét, Kossuth tér 1.) mint Adatkezelő, a rendezvény költségeivel kapcsolatos pályázati elszámolás céljából fénykép- és videofelvételeket készít és azt a pályázati támogatást nyújtó Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságának továbbítja. A felvételeken a rendezvény látogatói felismerhetőek lehetnek. A felvételeket és a fényképeket a rendezvény szervezője az elektronikus felületen (Facebook: #Kecskemét) vagy elektronikusul, valamint szöveges papíralapon közzéteszi, de direkt reklámként nem használja fel, a felvételeket a pályázati elszámolás lezárásáig követően az irattári teremben megtekinthető ideig kezeli. A felvételek elemelték az Adatkezelő székében, illetve a közözetítésre szolgáló felületeken. A felvételek törlése vagy a nyilvánosságra hozatala elleni tiltakozás érdekében az Adatkezelőhöz fordulhat az adatkezeléssel szülő jogszabályban megadott elérhetőségeken. A rendezvény szervezője által a rendezvényen készített fénykép- és videofelvételek, a felvételek megjelenésével kapcsolatos adatkezelési szöveg adatkezelési tájékoztató a www.kecskemét.hu/adatvedelem oldalon érhető el.

Komposzt? Nem kunszt! ÍGY TELT AZ I. VACSIKÖZI ÖKO-FESZT



A gyermekeket öko-szaladgálójátékokkal, interaktív előadásokkal, zenés bábszínházzal és újrahasznosított játékokkal várták a szervezők

TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU

A környezetvédelemmel és a fenntarthatósággal kapcsolatos tennivalók egyre inkább teret követelnek maguknak hétköznapjainkban. De mit tehet az egyén a környezetért? Erre és megannyi más, környezet-tudatossággal kapcsolatos kérdésre is választ kaphattak azok, akik kilátogattak múlt szombaton a Vacsiközi Öko-fesztiválra.

Öko-mesekuckó, zero waste előadás, komposztálási tippek és újrafelhasználható bevásárlózsák-varrás – csupán néhány azon programok közül, amelyeken az Öko-fesztre kilátogatók

vehettek részt a Nádasdy parkban, szombat délután.

Az egynapos ökoprogram a fenntartható háztartás és a mindennapi életmód kialakításának bemutatását

tűzte zászlajára, így nem is meglepő, hogy az előadások mellett olyan standok is helyet kaptak a fesztiválon, mint a kiszuperált, régi mobiltelefonokat begyűjtő „Passzold vissza, tesó!” állomás vagy a Szent László Leó Klub által felállított egészségsátor.

Kiemelt hangsúlyt kapott többek között a bringázás: az Öko-feszt minitúrájának köszönhetően rengetegen érkeztek két keréken, a kerékpáros-

kat egy izgalmas pódiumbeszélgetés és bicikliszerviz várta.

A hulladékmentességre törekvő Zubor Melissza a zero waste életmódról tartott előadást, Kóváriné dr. Bartha Ágnes, a Magyar Agrár-Környezetgazda Egyesület elnöke pedig a komposztálás lépéseiről és hasznosságáról tájékoztatta az érdeklődőket. Bemutatkozott a város első bevásárlóközössége, a Szatyor Klub, a „10 millió

fa – Kecskemét” csoport alapítói pedig azt is elárulták, mit és hogyan kell tenni, ha valaki fát szeretne ültetni.

És ha már faültetés, az Öko-feszt alkalmából egy körtefacsemete elültetésére is sor került Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és a Kecskeméti Szent László Lions Club közreműködésével.

– Nagyon sok olyan résztvevő van itt ma délután, akik itt élnek és megosztják a maguk kis életstílusukat, tapasztalatukat, örömeiket velünk. A város nevében szeretném megköszönni ezt az aktivitást. A körtefaültetés pedig rendkívül emblemikus, úgy gondolom, hogy szép emléke lesz ennek a ma induló rendezvénysorozatnak – emelte ki beszédében Szemereyné Pataki Klaudia polgármester.

Az Öko-feszt keretében az ügyesebb kezű gyerekek és felnőttek olyan kézműves foglalkozásokon vehettek részt, mint a madáretető- és ékszerkészítés, krémek és balszerek keverése természetes alapanyagokból, fonalfestés és a már említett újrafelhasználható bevásárlózsák-varrás.

Ezen a fesztiválon a gyermekek is szabadjára engedhették fantáziájukat: öko-szaladgálójátékokkal, interaktív előadásokkal, zenés bábszínházzal és újrahasznosított játékokkal várták őket a szervezők.

A délután folyamán egy környezet-tudatossággal kapcsolatos, díjnyertes táncműsorral debütált a Smiley Tánciskola, 19 órakor pedig a Samsara Boulevard zenekar lépett a fesztivál színpadára. A zenekar közel kétórás koncertjein rendkívül ritkán hallható ősi énektechnika és mantra csendül fel a világ legkülönbözőbb kultúráiból.

A program „A helyi identitás és kohézió erősítése Kecskeméten” című, TOP-6.9.2-16-KE1-2017-00001 azonosító számú projekt keretében valósult meg, amelyben Kecskemét 15 célterületén, három éven keresztül lesznek közösségépítő rendezvények.

Lecsófesztivál a Margaréta Otthonnál

B. Tóth Katalin a Széchenyivárosért Egyesület képviselőjében rétesel kedveskedett



Több mint egy tucat bográcban rotyogott a lecsó augusztus 30-án, csütörtökön délelőtt a kecskeméti Margaréta Idősek Otthona előtti téren. Az Idősgondozó Szolgálat által hagyományosan nyár végén megszervezett esemény idén is több mint száz nyugdíjas számára jelentett egész napos vidám kikapcsolódást.

Énekes és verses műsorokkal szórakoztatták egymást a nyugdíjasok a Margaréta Otthon előtti téren, míg társaik az ebéd elkészítésén munkálkodtak. Több mint egy tucat bográcban rotyogott a lecsó. Az egybegyűlt több mint száz nyugdíjast hagyományosan Engert

Jakabné képviselő köszöntötte, aki évről évre az esemény lelkes támogatója.

Az Idősgondozó Szolgálat által szervezett idei Lecsófesztiválnak csak nyertesei voltak. A délre elkészült lecsó mellé meglepetésként B. Tóth Katalin a Széchenyivárosért Egyesület képviselőjében több nagy tálca rétest ajándékozott az időseknek. A zsűrinek nem volt könnyű dolga, hiszen nem volt két ugyanolyan ízű étel. Végül a szervezők és a bírák minden lecsó mellé megtalálták a legjobb kategóriát, így minden csapat ajándékkal és teli hassal távozott.



Közös családi napot tartott Rendőrfalu és Kósafalu

Augusztus 24-én, szombaton rendezték meg Rendőrfalu és Kósafalu napját Kecskeméten, a Nagyvárad téren. Már délelőtt remek volt a hangulat, és sokan kilátogattak a családi rendezvényre, ahol a szervezők idén is finom ebéddel és számos programmal készültek.

Színpadai szórakoztató programok, szabadtéri gyermekjátékok, kislát-simogató, sőt egészségügyi szűrés is várta a látogatókat Rendőrfalu és Kósafalu közös családi napján. Délelőtt a Gyöngyvirág Énekkar lépett fel, délután pedig a Lóca együttes, a Kecskeméti Nótások Baráti Köre, valamint Pál Attila és vendégei szórakoztatták a közönséget. A rendezvényre Szemereyné Pataki Klaudia polgármester is kilátogott, beszélgetett a városrészek lakóival.

A családi napon Rendőrfalu és Kósafalu képviselője, Lévai Jánosné mondott beszédet, melyben beszámolt az elmúlt évek alatt végzett fejlesztésekről és a jövőbeli tervekről is. – Hosszú idő óta vagyok már a városrészek képviselője, és örömmel mondhatom, hogy nincs szégyellni valónk. Az elmúlt öt évben többet fejlődött Rendőrfalu és Kósafalu, mint az azelőtti 15-20 évben. És fontos, hogy a jövőben is együtt építsük, szépítsük tovább a város ezen részeit – mondta a képviselő.



A rendezvényen Lévai Jánosné képviselő mondott beszédet



Több mint 60 ezren vet A HÍRÖS7 PROGRAM



Augusztus 25-én véget ért a Hírös7 Fesztivál, amely minden eddiginél színesebb programokat kínált a kecskemétieknek, de megteltek a város szállodái is a rangos esemény ideje alatt. Minden korosztály elégedett lehetett az esemény kínálatával, esténként megtelt a főtérről a bulizókkal. Ladányi Kovács Zoltán fesztiváligazgató szerint több mint hatvanezren fordultak meg a Hírös7 programjain, ami hatalmas siker, ugyanakkor felveti a kérdést: elbír-e ennél több embert Kecskemét főtere. Már elkezdődött a jövő évi programsorozat tervezése, átgondolják, hogy új helyszínt keressenek-e a fesztiválnak, vagy esetleg néhány helyen korlátozzák majd a forgalmat. Az idei Hírös7 magasra tette a lécet, amit jövőre szeretnének újra csak megugrani. Ladányi Kovács Zoltán célja ugyanis az, hogy ez a rendezvény ne csak a kecskeméti programok között legyen az első számú, de az országos palettán is előkelő helyet vívjon ki magának, sőt külföldről is egyre többen érkezzenek városunkba a fesztiválra.



Őrült hangulat és elképesztő tömeg fogadta Kovács Ákost, az év férfi előadóját Kecskemét főterén. Az Akos-Turné 2019 kecskeméti állomása nemcsak hangban volt profi, hanem fénytechnikában is

VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMÉTI TV. HU - N

KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU

Az idei fesztivál egyik újdonsága volt
a Harley-Davidson találkozó



A Neumann János Egyetem gólyatáborának
vetélkedőivel startolt idén
a Hírös 7 New Generation programsorozat



tek részt AMJAIN



Idén is díjazták a térség legfinomabb lekvárjait



Régi hagyomány a fesztiválon a süteménysütő verseny



Nem hiányozhatott a Hírös Vágtáról a kecskefogat sem



Geszti Péter idén is felpörgette a hangulatot Kecskeméten



A kecskék idén is főszerepet kaptak a fesztiválon



A polgármester köszöntötte a város legifjabb polgárait a kórházban



Idén is babakocsis felvonulásra várták a kismgyerekes családokat

Fotók: Varga-Fekete Dániel

Elbúcsúzott a kecskeméti képviselő-testület



Az utolsó közös kép a lezáruló ciklus képviselőiről és külső bizottsági tagjairól

Az augusztus 22-éi ünnepi közgyűlés végén elbúcsúzott egymástól a 2014–2019-es választási ciklus kecskeméti önkormányzati képviselő-testülete. A polgármester szerint mindannyian, kivétel nélkül hittel, szívvvel dolgoztak a városért.

– Engedjék meg, hogy miután utoljára találkozunk így együtt, ezt a ciklust méltó módon zárjuk le – szolt a képviselőkhöz, hivatalnokokhoz és külső segítőkhez Szemereyné Pataki Klaudia.
Kecskemét polgármestere minden képviselőnek személyesen nyújtotta át a ciklusbeszámolót, mely, mint hangsúlyozta, örök emlék lesz számukra arról, hogy ebben az öt évben mi minden történt a városban, amiben ők maguk is tevékenyen részt vettek.
– Azt gondolom – folytatta –,

hogyan kivétel nélkül mindenki hittel, szívvvel és becsülettel szolgálta városunkat, és elláttuk azt a feladatot, amire felhatalmazott bennünket a kecskeméti polgárság. Együttal köszönettel tartozom az önkormányzati hivatal minden kedves munkatársának, hogy bírta és véghezvitte azokat a néha 180 fokkal fordulatot tartalmazó irányváltásokat is, amelyek el kellett végezni.
A polgármester néhány számmal illusztrálta az önkormányzat munkáját: a 2018-as évben 270 ezer ügyirattal foglalkozott a városi ön-

kormányzati hivatal, a képviselők pedig 1139 előterjesztésről döntöttek a város életét illetően az elmúlt öt évben.
– Külső bizottsági tagjaink szintén tisztelettel, alázattal és segítő együttműködéssel voltak velünk a döntések meghozatalában. Köszönöm az ő munkájukat is! – tette hozzá.
Ezután Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester az egész testület és hivatal nevében egy csokor virággal köszönte meg az elmúlt öt évet Szemereyné Pataki Klaudiának, amint mondta, azt, amit a városért tett, a segítségét, amit környezetének nyújtott. Az alpolgármester dr. Határ Mária jegyzőnek is köszönetét fejezte ki.

Az ünnepi közgyűlés díjazottjai, városunk kitüntetettjei

Kecskemét város augusztusi, rendkívüli közgyűlésén ünnepélyes keretek között először városi díjakat adtak át, majd az állami kitüntetéseket köszöntötték. A kitüntetettek nevei és díjai olvashatók alább.

Kecskemét Város Környezetvédelméért Díj: dr. Pigniczki Csaba ökológus; Mészöly Gyula-díj: Somodi Ferenc agrármérnök; az Év Kecskeméti Mestere Díj: Bocskár Sándor bádógos; Kecskemét Gazdasági Fejlődéséért Díj: H. Szabó Sándor ügyvezető-tulajdonos (Autóflex-Knott); IFJÚSÁG A KÖZÖSSÉGÉRT Díj: Szabados László tanár (Kecskeméti Református Gimnázium); az Év Kecskeméti Civil Szervezete Díj: a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoportja; az Év Kecskeméti Polgárőre elismerő cím: Szabó László polgárőr.

Hajnal főnövér-helyettes (Bács-Kiskun Megyei Kórház Arc-, Állcsont Szájszabósebészeti és Fül-orr Gégészeti Osztály), a Bács-Kiskun Megyei Kórház Csecsemő-és Gyermekgyógyászati Osztálya PIC Koraszülött Részlegének munkaközössége, valamint Golovics Anikó vezető ápoló (Bács-Kiskun Megyei Kórház Általános Sebészeti Osztály).
Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat kitüntetése: dr. Pánczél Gyula nyugalmazott tüdőgyógyász főorvos, volt országgyűlési képviselő. Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozata kitüntetése: W. Barna Erika grafológus (a Cereg-Grafológiai Akadémia társalapítója és vezetője). Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetése: dr. Molnár Mária Magdolna fogszabályozó szakorvos (a Pro Humanitate Kft. ügyvezető igazgatója), Falusi Béla mestercukrász és Radics Sándor cimbalomművész, Guinness-rekorder.

Állami kitüntetettek

Batthyány-Strattmann László-díj: dr. Bozóky Géza főorvos (Bács-Kiskun Megyei Kórház Tüdőbelsőgyógyászati Osztály). Az emberi erőforrások miniszterének elismerő oklevele: Petrásné Lénárt



A kitüntetettek részletei és a kitüntetettek méltatásai részletesen a Hírös.hu-n olvashatók

Hi! Kecskemét
A helyi identitás és kohézió erősítése Kecskeméten

HUNYADI VÁROSI HETEK

2019. szeptember 16-21.

<p>Szeptember 16. Hétfő „MŰVÉSZETEK NAPJA” 14:00 ASZFALTRAJZVERSENY 17:00 Helyi művészek, alkotók, gyűjtők kiállításának megnyitja Helyszín: Kecskeméti Corvin Mátyas Általános Iskola aula</p> <p>Szeptember 17. Kedd „HOBBYK ÉS KISÁLLATOK NAPJA” 18:00 Dr. Mező Tibor állatorvos előadása Helyszín: Természet Háza</p> <p>Szeptember 18. Szerda „ÓKO- ÉS EGÉSZSÉG NAP” 13:30 Dr. Illés Nóra egészségmentor interaktív előadása Helyszín: Hunyadi Városi Főiskolnyitár</p> <p>18:00 Gyenes István kertész előadása Helyszín: Természet Háza</p> <p>19:00 Szilberhorné Csilla előadása Helyszín: Természet Háza</p> <p>Szeptember 19. Csütörtök „A SPORT NAPJA” 08:00 Birkózás, judo bemutatók Helyszín: Hunyadi János Általános Iskola</p> <p>14:00-17:00 JÓTÉKONYSÁGI VÉRADÁS Helyszín: Kecskeméti Corvin Mátyas Általános Iskola</p> <p>15:00 Örömtánc időseknek Helyszín: Természet Háza</p> <p>16:30 Aerobikos tornabemutató Helyszín: Hermann Ottó tér</p> <p>17:00 JÓTÉKONYSÁGI FUTÓVERSENY Frisítő pont: Hermann Ottó tér</p> <p>17:30 Kosárlabda/büntető-dobó verseny Helyszín: Hermann Ottó tér</p>	<p>Szeptember 20. Péntek „HUNYADI-DÍJ 2019” 17:30 Hunyadi Városi Községi Ház ünnepélyes alakpó tetőtele</p> <p>18:30 Ünnepi műsor „Hunyadi-díj 2019” átadása Rendezvény fővédnöke: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester Helyszín: Hermann Ottó tér színpad</p> <p>19:00 CSÍK ZENEKAR KONCERT Helyszín: Hermann Ottó tér színpad</p> <p>Szeptember 21. Szombat „MINDENKI NAPJA” 09:00 Babák köszöntése 09:25 Hunyadi Városi óvodások műsora 10:00 Hunyadi Városi iskolások műsora 10:15 Mosolyra hangolók gyerekkoncert 12:00 Koszorúzás a Hunyadi téren 12:00-13:00 színpad szünet 13:00 Musicum zenekar 15:00 Tombolasorsolás, eredményhirdetések 16:00 Hunyadi Városi nyugdíjasok műsora 16:30 Énekeszó citerával 17:00 Mátyas Király Citerazenekar 18:30 „Lesz vigasz” zenekar 20:00 BOHÉM TRIÓ KONCERT Helyszín: Hermann Ottó tér színpad</p> <p>22:00-04:00 Zenés party 22:00 NOVA PROSPECT KONCERT Helyszín: Ceglédi Úti füstölő (Vacsdi hegy 1)</p>	<p>Egyéb programok SZOMBATON:</p> <ul style="list-style-type: none"> • LÁTÁNY BIVALYPORKOLT KÉSZÍTÉS BOGRÁCSBAN – szombaton délutént • ADVENTISTA EGHYHÁZ vényomásmérés • 90 ÉVES A GYENES KERTÉSZET nyílt kertészeti napok 3 helyszínen (Mécsecs utca, Ceglédi út, Szivárvány utca) 07:00 BOGRÁCSOS FŐZŐVERSENY a bölcsődei parkolónál 08:00 PÁLINKAVEVERNY a Természet Háza kistermében 08:00 V. VETERÁN JÁRMŰTALÁLKOZÓ a Serleg utcában 09:00 LABDARUGÓ KUPA a Serleg utcai műfüves pályán 09:00-11:30 JÁTSZÓHÁZ a Hermann Ottó téren. Esőhelyszín: Természet Háza udvara. 14:00-16:00 NÉPMESÉS ÓRÁK a Hankovszky ligetben.
--	--	--

Hi! Kecskemét
A helyi identitás és kohézió erősítése Kecskeméten

SZEZONZÁRÓ VIGASSÁG

2019. szeptember 13. péntek

Minden, ami gasztronómia: sütés-főzés, nemes alapanyagok, helyi termékek színes kavalkádja
Helyszín: Kecskemét, Népi Iparművészeti Gyűjtemény

15:00 Megnyitó
Szemereyné Pataki Klaudia Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere és **Nemcsik Mátyas** önkormányzati képviselő

15:15 Garaczi János a Tanyacsárda társtulajdonosa, Venesz- és Gundel díjas mesterszakács **főzőbemutatója**

15:45 Bede Róbert mesterszakács, a TV paprika séfjének **főzőbemutatója** és kóstolás

17:15 Mónus Ferenc citeraművész fellépése

17:45 Szabó Sándor tárogatóművész bemutatója

18:10 RESTI KORNÉL ZENEKAR koncertje

A rendezvény ideje alatt: helyi kistermelők vására, ingyenes tárlatvezetést a múzeumban az érdeklődők számára



10. cétterület (Hunyadi város, Szent István-város, Szoínokhegy, Körös)

www.kecskemett.hu

EUROPAI UNIÓ
EUROPAI SZOCIÁLIS ALAP

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

3. cétterület (Belső Széchenyiváros, Máriaváros keleti része)

www.kecskemett.hu

EUROPAI UNIÓ
EUROPAI SZOCIÁLIS ALAP

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

ISKOLAKEZDÉS: közlekedésről, felújításokról, támogatásokról nyilatkozott a polgármester

Kezdetét vette az új tanév, Kecskeméten is több ezer gyermeket indítanak útnak, visznek iskolába reggelente. Más nagyvárosokhoz hasonlóan a nyarakra jellemző viszonylagos nyugodt forgalom ezzel véget ért, kezdődik a szokásos reggeli, délutáni csúcs és torlódás. Az iskolakezdés apropóján készítettünk interjút Szemereyné Pataki Klaudia polgármesterrel.

– Bár az iskolák működtetése, fenntartása immár állami hatáskör, az önkormányzatnak mégis maradtak kötelezettségei és önként vállalt feladatai egyaránt.

– Így igaz, az oktatás, nevelés kapcsán olyan összefüggések vannak, amelyekben az önkormányzatnak továbbra is meghatározó a szerepe. Jogszabályi kötelezettségként jelentkezik a szolidaritási hozzájárulás. Mivel Kecskemét adóerő-képessége igen magas, ezért a

hét évben majd 40 százalékkal nőtt, az ingázók száma pedig eléri a napi 20 ezer főt. Ez nagyvárosi jelenség, amelyet varázsütésre eltüntetni nem lehet, de tompítani igen. Idén Kecskemét több pontján zajlik útfejlesztés, amelyek hosszú távon elhetővé teszik a várost, a kivitelezés alatt azonban kellemetlenségeket okoznak. Ezért én arra kértem a kivitelezőket, hogy különösen a Bem utca–Kuruc körút és a Margaréta körforgalom esetében még

” A város éves szinten 800 millió forintot fizet hozzájárulásként az oktatási feladatokhoz.

város éves szinten 800 millió forintot fizet hozzájárulásként az oktatási feladatokhoz. A város vezetése azonban elkötelezett az önként vállalt feladatok mellett is, mert csak ez lehet életszerű. Példaként itt van az iskolakezdés napja. Mint szülő, magam is megélem, tapasztalom, hogy míg nyáron a közúti forgalom még csúcsidőben is viszonylag zökkenőmentes, addig a tanítási időszakban egyik dugó a másikat éri. Ne feleddük, hogy Kecskeméten a napi közúti forgalom az utóbbi

nyáron, tanszünetben végezzenek el minden olyan munkafázist, amely jelentős lezárásokkal jár. Ez megtörtént, az iskolakezdés napjára járható lett az aluljáró és a Margaréta körforgalom is, bár torlódások a munkálatok teljes befejezéséig biztosan lesznek.

– Felmerült az iskolabusz lehetősége is.

– Készítettünk egy felmérést, amelyből az derült ki, hogy a szülők erre nem tartanak igényt. Ettől függetlenül én ezt továbbra is szorgalmazom, mert



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

meggyőződésem, hogy egy jól kialakított iskolabuszrendszerrel jelentős forgalomcsökkenést lehetne elérni.

– Szintén önként vállalt feladat, hogy a város pályázati források igénybevitelével és jelentős önerővel több iskolát is felújít.

– Ezeket a beruházásokat annak ellenére folytatjuk, hogy az ingatlanok vagyonezelői jogát már a tankerület látja el. A Béke, a Mathiász, a Kertvárosi, a Lestár és az Arany János iskolák felújítását már befejeztük. Most a hetényi iskola és a Corvin Mátvás iskola felújítása van soron, hamarosan be is fejeződik. A Móra iskola és a napokban sokat emlegetett Zrínyi esetében még zajlik a közbeszerzés. A fejlesztésekre kapott pályázati támogatás messze nem elég, mert közben igen jelentősen emelkedtek az építőipari árak, ezért a városnak a közel milliárdos plusz forrás biztosításához a saját zsebébe kell nyúlnia. Az iskolák esetében a TAO-támogatás sem elhanyagolható. Ennek segítségével épült 5 műfüves focipálya, 1 műanyag borítású kézilabdapálya és teljesen megújult 3 tornaterem.

– A tanulóknak milyen támogatásokat nyújt Kecskemét?

– Az iskolakezdéshez kapcsolódóan a Városi Szociális Közalapítványon keresztül támogatjuk a rászoruló gyerekeket. Kiemelten kezeljük az ingyenes és kedvezményes gyermekétkeztetést, amelyhez az önkormányzat saját költségvetéséből éves szinten mintegy 400 millió forintot biztosít. Néhány éve pedig azzal motiváljuk a fiatalokat, hogy a legjobb tanulmányi és sporteredményeket elérő tanulókat elismerésben és pénzjutalomban részesítjük.

HUSZONÖT ÉVES a Szentcsalád Plébánia

**Megalakulásának huszonötödik jubileumát ünnepli a Szentcsalád Plébánia és Közösségi Ház Kecskeméten. Az ünnepségsorozat augusztus 31-én Magda Dávid orgonaművész és zeneszerző orgonaa-
vató koncertjével vette kezdetét.**

Az évforduló alkalmából különleges ünnepségsorozattal készült a Szentcsalád Plébánia. Augusztus 31-én Magda Dávid orgonaművész és zeneszerző egy rendkívül impulzív orgonaa-
vató koncertet adott a plébánia épületében. Az ünnepségsorozat kiemelt napja szeptember 7-én lesz, amikor egy egész napos program keretében, zenés ráhangolódással, filmvetítéssel, családi programokkal és ebéddel várják vendégeiket.



Ezen a napon kerül sor a közösségek bemutatására, a Szentcsalád Plébánia által meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetésére és a program zárásaként 17 órakor az érseki szentmisére is.



Szeptember 7-én egész napos programokkal és ebéddel várják a családokat a plébánián



„Édesanyám drága szentem” címmel nótaest

a Hírös Agóra színháztermében
2019. október 12-én,
szombaton 14 és 19 órai kezdettel.

Fellépnek:

Palotay-Érsek Ágnes, Vigh Ibolya,
Rácz Dóra, Mohácsi József, Maneszes
Márton, Fejős Jenő.

Az esti előadáson:
a Kecskeméti Táncegyüttes táncosai.

Műsorvezető:

Pölös János.

Kísér:

Tordai Zoltán és cigányzenekara.

Jegyek vásárolhatók korlátozott számban a Hírös Agóra jegypénztárában, 14-19 óráig.

Tel.: 76/503-880 (139-es mellék)

E-mail: jegypenztar@hirosagora.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY – 2019. AUGUSZTUS 28. | SZÖVETSÉG A HÍRÖS VÁROSÉRT EGYESÜLET

A Szövetség a Hírös Városért Egyesület közös polgármesterjelöltje és képviselőjelöltjei



Lejer Zoltán, a Szövetség a Hírös Városért Egyesület polgármesterjelöltje

Feladatunk, hogy városunk alapjait megerősítsük és új utakat építsünk a társadalomban, a gazdaságban, a politikában, a környezetben – saját és gyermekeink jövője érdekében. Beton helyett fák, szemét helyett rend, megosztottság helyett Szövetség! – ez nem csupán szlogen, hanem feladat. 20 év után Kecskemét megújulásra vár! A rossz működés helyett, jobb az előrevívő közös munka, kö-

z alföldi ember sajátos értékeit, a hagyományaink tiszteletét, a világra való nyitottságot, az európaiságot és a gyűlöletkeltés helyett a felelősségteljes gondolkodást. A kecskeméti több bármilyen politikai viszálykodásnál, a kecskeméti feladatokkal jár.

Mi, a Szövetség a Hírös Városért Egyesülettel együttműködő pártok és civil partnerei közösen kinyilvánítjuk elkötelezettségünket egy tiszta, egy

„ A kecskeméti polgárok úgy tekintek, hogy annak része az építő gondolat...

zős gondolkodás, amiben egyszerre újul meg a meglévő és egyszerre kap új értelmet a jövő. Polgármesterjelöltként vallom, hogy a megújulás több jót és több lehetőséget hoz magával, mint a hatalmon lévő korrupt és megkövesedett hatalom. Egy szűk csoport érdeke helyett a nemzeti és a helyi gyarapodás és bővülés az érdeke mindannyiunknak. A kecskeméti önkormányzati választásokon ezért a valódi ellenzéki pártok közös támogatásával a Szövetség a Hírös Városért Egyesület színeiben indulok a polgármesteri címért.

A kecskeméti polgárok úgy tekintek, hogy annak része az építő gondolat, amelyben kivétel nélkül helye van a fiataloknak, a szépkorúaknak, a keményen dolgozóknak, a civileknek, az egyházaknak, a vállalkozóknak. A kecskeméti polgármesteriség magában foglalja

nyílt és egy törvényesen működő Kecskemétért.

Legfontosabb feladatunknak tekintjük az utak megújítását, egy kerékpárosbarát, biztonságos és szelíd városi közlekedés megteremtését. A „Zöldet a betonnak” azt jelenti, hogy 110.000 fát ültetünk el Kecskeméten, mert az elmúlt tíz évben több mint húsz százalékkal csökkent Kecskeméten a zöldfelületek nagysága. Munkásszállások helyett bérlakásprogramot indítunk, hogy a város képes legyen helyben tartani a fiatalokat, és ezzel elősegíteni a családok gyermekvállalását.

A kecskeméti polgárok szövetsége és közös cselekedete fogja a változást biztosítani. Így lesznek jobb utjaink, tisztább levegőnk, szolgáltató önkormányzatunk, élhető, európai városunk.

Folyamatosan bemutatjuk a jelölteket

A FIDESZ-KDNP után a múlt héten megkaptuk és most közreadjuk a Szövetség a Hírös Városért Egyesület sajtóközleményét is, melyben bemutatják programjukat, polgármesterjelöltjüket és a kecskeméti körzetekben induló

képviselőjelöltjeiket. Amennyiben más jelölő szervezet vagy egyéni indulók is eljuttatják hozzájuk programjukat és jelöltjeiket, természetesen még a választások előtt nekik is teret biztosítunk gondolataik kifejtésére.

Az egyes választóközetek jelöltjei:



1-es választóközet: Bodrozsán Alexandra. Tösgyökeres petőfivárosiként feladatai között szerepel az Izsáki út biztonságos kerékpáros közlekedésének megoldása és az Izsáki út tehermentesítése. A több helyről kitiltott kutyáknak futtatókat létesítene a körzetben, illetve az Énekes utcai egykori játszóteret újjáélesztené. A Szent Miklós utcában lakók és közlekedők javára kiegyenesítené a macskaköves utat.



2-es választóközet: Fejes Ferenc. Kecskeméti vállalkozó, aki nap mint nap kerékpárral jár Hetényegyházáról a reptér mellett fekvő munkahelyére, elsődleges feladatának tekinti a hetényi út tehermentesítését. Ökotudatos állampolgárként kiemelten fontosnak tartja a kecskeméti gazdák támogatását, és egészséges véve a város iparának zöldítését.



3-as választóközet: dr. Vancsura István. Ügyvéd, belvárosi lakos, akinek első feladatai között szerepel a belvárosi rossz utak és járdák megújítása. A Csaba utcai szellemházból egészségügyi közintézményt alakítana ki. A fiatalok számára növelné a sportolásra, illetve játékokra lehetőséget adó terek, létesítmények számát, illetve az elhanyagoltakat felújíttatná.



4-es választóközet: Szőkéné Kopping Rita. Az elmúlt öt év önkormányzati képviselői tapasztalataira építve feladatának tekinti a Széchenyivárosban a panelprogram folytatását, és ezzel együtt a házak akadálymentesítését. A kórháznál lévő parkolási lehetőség bővítését. A zöldfelület nagyságának növelését. Az illegális személerakók felszámolását. A biztonságos gyalogos és kerékpáros közlekedés feltételeinek megteremtését.



5-ös választóközet: Józsa Bálint. A Széchenyiváros élhetőségét a városrész kizöldítésével, a panelprogram folytatásával, a közterek rendbetételével, a szemét eltüntetésével érné el. A Kristály tér és a Március 15. utca élhetőbbé tételét parkosítással, padok kihelyezésével, kerékpártárolók építésével és árnyékos biztosító helyek kialakításával javítaná. A Nagy László utcát egyirányúsítaná a lakók kérésére. Növelné a rendőri jelenlétet.



6-os választóközet: Dobos József. Vállalkozó, édesapa és több ciklus óta dolgozó önkormányzati képviselő, aki javítaná a közösségi és a kerékpáros közlekedést a Széchenyiváros és a Belváros között. A Széchenyivárosban és környékén szorgalmazná több körforgalom kiépítését. A külterületen is kiépítené a wifihálózatot. Folytatná a panelprogramot. A földes utak karbantartása mellett azokat fokozatosan aszfalttal boríttatná le.



7-es választóközet: dr. Tóth Szilárd. A háromgyermekes családapája a Vacsai köz kedvező adottságait jobban kihasználná: a rendezetlen Rózsavölgyi teret valódi köztérre alakítaná, a Rét utcában sportparkot létesítene, s egy közösségi házat alakítani ki. A számtalan sok rossz utat felújíttatná. A Vacsai köz ABC helyén tervezett négyemeletes ház építését – a helyi tulajdonosokkal egyetértve – nem támogatja. A 9-es és a 16-os buszjáratokat újrászervezné.



8-as választóközet: Király József. Évtizedek óta önkénteskedő városépítő civilként és kilenc éve önkormányzati képviselőként úgy véli, hogy ha már a Mercedes-gyár milliárdos bevételt hoz a városnak, jó lenne, ha ezt a kecskeméti végre közvetlenül is megtapasztalnák. Kiemelt céljai közé tartozik a kiskörút és a belváros tehermentesítése, a járdák és az utak azonnali felújítása. A volt KTE-pálya ügyében kezdeményezni fogja, hogy a város vásárolja vissza a területet.



9-es választóközet: Gulyás Zoltán. A színésztől a politikusi pályára felé kacsintgató jelölt szerint a Rávagy tér az egyetlen olyan tér az országban, ahol se pad, se játszótér, se kutyafuttató nincs. Ezért ide egy éjszakára zárható játszóteret képzelt el padokkal. A közbiztonság érdekében növelné a rendőrség és a polgárőrök jelenlétét. Folytatná a panelprogramot, és szintben összeköttené a Szegedi utat és a Külső Szegedi utat.



10-es választóközet: Szabó Zoltán. Legfőbb célkitűzései között szerepel a Géza fejedelem körúton az esővíz elvezetése, csatornázása. Összekötné a Mátyás király és a Nagy Lajos körutat. Növelné a rendőri jelenlétet a körzetben. Fontosnak tartja egy állatorvosi rendelő nyitását. A piac terét fejlesztené.



11-es választóközet: Tancsa János. 16 évnyi képviselői tapasztalattal rendelkezik, aki szerint a Műkertváros és a Rendőrfalu az elmúlt tíz-tizenöt esztendőben a város legkevésbé fejlődő területei közé esett vissza. A közlekedést biztonságosabbá tenné, több zebraalakítana ki. A Halasi úton megoldaná a biztonságos kerékpáros közlekedést. A Gizella téren álló Községi Házat újra élettel töltené meg, a Rendőrfaluban közösségi teret alakítana ki.



12-es választóközet: Nagy Szilveszter. Az egyik legnagyobb választóközet – Kísfai, Matkópuszta, Kiskertváros, Szeleifalu, Homokbánya – szerteágazó fejlesztéseket és önkormányzati beavatkozást igényel. Az Izsáki út tehermentesítésével párhuzamosan megújításra vár a kerékpárút burkolata. Új problémaként jelenik meg a munkásszállásokkal összefüggésben a közbiztonság kérdése – itt nagyobb rendőri jelenlétre lesz szükség a jövőben.



13-as választóközet: Koskár István. Tösgyökeres szarkási, aki a belváros felé vezető utak minőségét is javítaná, Kadafalván a Beretvás köz túlterheltségét csökkentené, a Decathlon mögött utat, illetve az autópálya fölött gyalogos és kerékpáros utat építené. A Széles köz és a Miklóstelepi út azonnali beavatkozást igényel. A tanya területen kamerával rettentené el az illegális szemételeket.



14-es választóközet: Kohajda László. 2014-ig 16 éven keresztül képviselte Katonatelepet, aki szerint bosszantó, hogy fél évtized nem volt elég a sportpálya tisztes befelújítására. Megfelelő vállalkozóval és munkaszervezéssel a jelenlegi városi forráslehetőségek-ből osztrák minőségű utakat építené Katonatelepen. A városrészben lévő kerékpárutat azonnal felújítaná, biztonságossá tenné.

Motorsport-együttműködés a Gáspár szakközépiskolában

Együttműködési megállapodást kötött a Kecskeméti Szakképzési Centrum Gáspár András Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája és a MIRA Motorsport. A cél, hogy az iskola tanulói belekövülhessenek az autósport világába, és valós feladatokon keresztül bővíthessék tudásukat a kecskeméti központú sportcsapat támogatásával.

A sajtósok kedvéért indították be a diákok a csodajárművet a Gáspár András Szakközépiskola udvarán. Egy 1600 köbcéntis, 150 lóerős versenyautóról van szó, amely pilótával együtt mindössze 1050 kilogrammot nyom – ennél fogva igen gyors. A fiatalok június eleje óta élvezik az új oktatási eszközt.

– A diákok folyamatosan itt vannak az autó körül, csak egy csettintés, és azonnal indulnak és csinálják, egyszerűen megőrülnek ezért a kocsier – mesélte Sári Zoltán közlekedés-szakmai tanár.

Az autót a MIRA Motorsport csapata bocsátotta a diákok rendelkezésére.

– Ez azért nagy dolog, mert a gyerekek így a tanműhelyben, egyéb helyeken nemcsak tesztautókon vagy modelleken gyakorolják a szakma fogásait, hanem egy valódi versenyautón, versenykörülmények között is kipróbálhatják magukat. Itt nemcsak az számít, hogy meg tudják oldani a feladatot, hanem az is, hogy időre megoldják – mondta Leviczky Círil, a Kecskeméti Szakképzési Centrum kancellárja.



Az iskola és a MIRA csapata ma hivatalosan is megpecsételte együttműködését, amelynek folyamánként új perspektívák nyílnak meg az autóvilágossági szerelő, technikus képzésben részt vevő tanulók előtt.

– Azért fontos, hogy a diákjaink annyira naprakész szaktudással rendelkezhetnek ezáltal, amivel a munkaerőpiacon sikeressé tudnak válni, és azt mondhatjuk, az ország legjobb szakemberei közé tudnak kerülni nagyon gyorsan – mondta Ignác Bence, a Kecskeméti Szakképzési Centrum főigazgatója.

A MIRA Motorsportot 2017-ben Magyarország legsikeresebb autóversenyzője, a túraautó-világbajnoki ezüstérmes Michélsz Norbert és Bári Dávid alapította. A csapatot azóta mindkét év az év csapatának választotta meg a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség.

– Fontos alappillére a MIRA-nak, hogy fiatalokkal dolgozzunk, és az oktatással összefonódva fejlesztjük a csapatot, illetve végezzük a tevékenységünket – hangsúlyozta Sipos Gábor, a MIRA Motorsport menedzsere.

A hétfőgőn Brnóban rendezik meg a Suzuki Swift Cup Europe versenysorozat következő állomását, amelyen a gáspáros diákok is megméretik magukat.

**TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROSHU**

Útinform a kecskeméti közlekedők szolgálatára



Naprakész és pontos információkkal segíti Kecskemét útinform szolgáltatása a közlekedőket. Az aktuális útlezárásokat és forgalmirend-változásokat egy térképen jeleníti meg a rendszer, amely már okostelefonon és számítógépen is elérhető.

Elkezdte működését Kecskemét saját útinform szolgáltatása. A térképen naprakész, pontos információk találhatóak az esetleges útlezárásokról, forgalmirend-változásokról. A felület elérhető a Kecskeméti Városüzemeltető honlapjáról, a www.kvu.hu oldalról, a Hasznos fültre kattintva, Kecskemét hivatalos oldalán a www.kecskem.hu-n és a Hírös.hu hírportálon is.

Egyetlen egy honlapon az összes szolgáltató által végzett munka következményét, az összes forgalmirend-változást megtalálja. Nem kell külön nézegetni, keresgélni az egyes honlapokon, minden egy helyen látható.

A másik nagy könnyebbség, hogy mindezt térképen találhatjuk meg, amelyen öt különböző ikon jelöli a beavatkozások jellegét. Az ikonokra kattintva szöveges információ tájékoztatja az érdeklődőt.



ELADÓ! ÉRDEKLŐDNI: 06/30-182-5862

**KECSKEMÉTEN,
A KÖRÚTON BELÜL 6 LAKÁSOS
TÁRSASHÁZBAN ELSŐ EMELETI
61 NM-ES 1,5 SZOBÁS LAKÁS
NAPPALIVAL, HÁLÓVAL, KÜLÖN
KONYHÁVAL, BEÉPÍTETT
KONYHABÚTORRAL, NAGY
TERASSZAL ELADÓ.**



ELADÓ!

**Kecskemét, Kadafalva
Harkály utca – Mókus utca
társágében gyermekkedvezményel
építési telkek eladó.**

**Jelentkezési határidő:
2019. szeptember 30.**

**Érdeklődni: munkaidőben
KIK-FOR Kft. Kecskemét,
Csányi J. krt. 14.
Tel.: 76/487-522, 20/336-1429,
30/925-1689**

PROBLÉMÁJA VAN?
Szeretné a szenvedélybetegségét megérteni, kezelni?.....

**HA BARÁTJÁN,
HOZZÁTARTOZÓJÁN,
ÖNMAGÁN SZERETNE
SEGÍTENI**

kábítószer-, alkohol-, nikotinfüggőség,
valamint viselkedési függőségek
(munka, szerencsejáték, internet,
társfüggőség) esetében,
DE EGYEDÜL NEM BOLDGUL!

KÉRJEN SEGÍTSÉGET!

Szolgáltatásaink ingyenesen vehetőek igénybe!

Lapunk archívumból

Az iskolázás Kecskeméten

Pásthly Károly igazgatói jelentéséből idézett néhány érdekes számadatot 125 évvel ezelőtt a Kecskeméti Lapok. „A tankötelessék összeírása az 1893/94. isk. évre a város egész területén 1893. augusztusban történt. [...] Kecskemét th. város egész belső és külső területén a tankötelessék összes száma az 1893/94-ik iskolai évben 9917 volt (a tavalyinál 76-tal több), közülük 5027 fiú és 4890 leány. E szám a lakosságnak (a népszámlálás szerint Kecskemét 48493, Felső-Pusztaszer 1130), 19,9%-át teszi. A népszámlálás adatai szerint Kecskemét területén az iskolaköteles korban levő gyermekek száma 9648 volna, holott összeírásunk szerint ez a szám 9917, tehát 269-cel több. E különbségnek az oka egyfelől az új Helvétia-telep, melynek lakossága észrevehetőleg emeli iskolaköteleseink számát, másfelől pedig az, hogy a népszámlálás Pusztaszert nem számítja Kecskeméhez.”

(KL, 1894. szeptember 2.)

A kecskeméti gazdagokra emlékeztek

90 évvel ezelőtt leplezték le a hősi halált halt Baracsi László ágfalvi emlékművét. A nyugat-magyarországi felkelés kecskeméti születésű első magyar halottjára emlékező ünnepségre a híres városból mintegy 30 főnyi csoport utazott el. „Résztvett a küldöttségben az öreg Baracsi is, a hősi halált halt Baracsi László édesapja, a nyolcvan esztendősgastyán is, aki három fia kíséretében korát meghazudtoló frissességgel birta végig az odavissza hétszázkilométeres hosszú utat. Sopron vármegye és a leghűségesebb város népe testvéri szeretettel, páratlan vendégszeretettel ölelte keblére a kecskeméti testvéreket, akik számára örökre feledhetetlenül szép emlék marad a felemelően szép soproni és ágfalvi ünnepség.”

(KL, 1929. szeptember 10.)

A kecskeméti animációs film

VARGA ZOLTÁN, MMA KIADÓ, BUDAPEST, 2019.

A magyar animációs film több mint 100 éves történelmének egyik fontos helyszíne Kecskemét. Vízipók-csodapók, Magyar népmesék, Száz éve történt... csak néhány a nagyszerű animációs filmek közül, melyek a Kecskemétfilm Kft. néven világhírűvé vált stúdióban születtek.

A kecskeméti filmstúdió alapvetően arra rendezkedett be, hogy a nemzeti kultúránk különböző szegmenseit bevonja az animációs filmes világba. Emellett az is különlegessége a stúdióknak, hogy a szélesebb közönségnek szóló filmek mellett képzőművészeti háttérű, kísérleti animációk is

készülnek ott. Varga Zoltán költe a színes illusztrációkkal varázsolja az olvasók elé a műhely és az animációs filmek történetét.

A 2016 végén megjelent, A magyar animációs film: intézmény- és formátörténeti közelítések című könyvében Varga Zoltán kísérletet tett arra, hogy a magyar animációs film több mint 100 évének történetét térképezze föl.



Varga Zoltán

itt készült animációs filmek világát ismerteti meg az olvasókkal. A kötet éppúgy részletesen foglalkozik a stúdió történetével – a kezdetektől napjainkig –, mint a kecskeméti animációs sorozatok és egyedi filmek elemzésével – a Vízipók-csodapóktól a Magyar népmeséken át a Városi legendákig, a Regőléstől Az éjszaka csodáin át a Balanszig –, miközben a meghatározó rendezői életműveket is áttekinti.

„Ötven év, háromszáz produkció, film. Sokféle, a legkülönbözőbb igények szerint készült alkotás, amelyeket a szerző sorra vesz, szinte egyenként megvizsgál; leírja a filmek keletkezéstörténetét, a technikai ismertetőit, tematikai hovatartozását, a keletkezésük körében, a stúdióban és az animációs filmtörténet egészében elfoglalt helyüket” – írja a kötet előszavában Szoboszlai Péter.

A város krónikáiból

100 éve, 1919. augusztus 28-án született Bauer Ferenc növénynemesítő, mezőgazdasági mérnök, a mezőgazdasági tudományok kandidátusa. 1950-től Kecskeméten élt és dolgozott. Többek között a Zöldség-termesztési Kutató Intézet osztályvezetője, majd tudományos tanácsadója volt. Szántóföldi növények, elsősorban a rozs, a somkóró és a cirokfélék nemesítésével, homoki növénytermesztéssel, valamint talajerő-gazdálkodással foglalkozott. Nevéhez fűződik több államilag elismert fajta: a Kecskeméti seprőcirok, a Kecskeméti édes szudáni cirokfű, valamint a Kecskeméti két-éves fehérvirágú somkóró nemesítése. 1963-ban Westsik Vilmos-emlékplakettel, 1981-ben Mathiász János-díjjal tüntették ki. 2003 augusztusában Kecskeméten hunyt el.



200 éve, 1819. augusztus 31-én született Ács Gedeon református lelkész, emlékiratíró. A kecskeméti református kollégiumban, majd a debreceni református teológiai akadémián tanult. A híres városban többek között László Károly iskolatársa volt. 1845-től apja utóda-ként református lelkész lett Laskón. 1849-ben az osztrákok letartóztatták, megszökött és csatlakozott a Törökországba menekülőkhöz. 1851-től Amerikában élt. Kossuth Lajos tábort lelkészeként 1852-ben ő tartotta New York városában az első magyar református istentiszteletet. Kossuth saját kézzel, angol nyelven írt ajánlólevelet Ács Gedeonnak. 1861-ben hazatért, és haláláig Csúzán volt lelkész.



KADAFALVA NAPJA 2019 szeptember 14. szombat

- VETERÁN AUTÓK, MOTOROK KIÁLLÍTÁSA -

Helyszín: Kadafalva, Boróka utcai üres terület a Júlia ABC-vel szemben

06.00 Reggeli zenés ébresztő
07.00 Tűzgyújtás az örömfőzés résztvevőinek
10.00 Megnyitó
 (Szemereyné Pataki Klaudia Kecskemét polgármestere, Leviczky Ciriál Várostratégiai és Pénzügyi Bizottság elnöke, Dr. Mák Kornél Kecskemét alpolgármestere, Dr. Salacz László, Dr. Zombor Gábor Országgyűlési Képviselő, Egyházi méltóságok okomenuis imája, Testvér települések képviselői)

10.45 Óvodások és iskolások műsora
11.30 Gődény Anikó mesekuckója
12.30 Olasz Meló
13.30 Oklevelek átadása a veterán kiállítás résztvevőinek
14.00 Világslágerek Gődény Anikó előadásában
15.30 Grapevine Tánciskola előadása
16.00 Hársfai Viktória műsora
17.00 Interaktív kivánságműsor Gara Mísivel
18.00 SZANDI
19.00 Utcabál Dj. Lucky-val
24.00 Sláger party Gara Mísivel

Egyéb programok:
10.00-16.00 Orvosi szűrőorator
 Sétakocsikázási lehetőség a rendezvény ideje alatt!



A szervezők a program változtatás jogát fenntartják.

KADARKA 2019 szeptember 7. szombat

HELYI ÉRTÉK FESZTIVÁL

Helyszín: Hírös Ágóra Hetényegyházi Közösségi Ház udvara

13:00 Helyi óvodák és iskolák néptánc bemutatói
14:00 Lovas felvonulás élőzenével
16:00 Naplemente Idősek Klubja népdalkör

16:15 KOCSIS TIBOR akusztikus koncertje
16:50 Langaléta Garabonciások ámulatba ejtő műsora a tisztelt „kurtalábú” publikumnak
18:00 Gulyás László vásári meséje
18:30 Kecskemét Táncgyűttes néptánc bemutató
19:00 Ünneplés díjátadás Hetényegyházért díj. Átadja: Molnár Pál önkormányzati képviselő
19:30 Olasz Meló koncert: világhírű olasz slágerek feldolgozása
21:00 Utcabál - DJ Rolez
22:00 TŰZIJÁTÉK

Egyéb programok
13:00 Helyi termelők és kézművesek vására
 Kézműves foglalkozás · Szivárvány Játéktár: fajták, foglalkoztatók szakkezelt animátorok vezetésével · kutyás bemutató · szüreti játékok: játékos versenyek a Mathiász János Borrend közreműködésével

2019. szeptember 6., 17:00
Móricz Zsigmond élete képeslapokon című kiállítás megnyitója
 Helyszín: Hírös Ágóra Hetényegyházi Közösségi Ház
 A kiállítást megnyitják: Bella Rózsa Primus Inter Pares-díjas, Pilinszky-díjas tanár, grafikusművész, Molnár Pál önkormányzati képviselő
 Közreműködik: Hegedűs Eszter gitáron



A szervezők a program változtatás jogát fenntartják.

f -kecskemet.hu SZÉCHENYI 2020
 (Szarkás, Kadafalva, Felsőcsalános, Úrihegy)

Európai Unió
 Európai Szociális Alap
 MAGYARORSZÁG KORMÁNYA BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

f -kecskemet.hu SZÉCHENYI 2020
 (Hetényegyháza)

Európai Unió
 Európai Szociális Alap
 MAGYARORSZÁG KORMÁNYA BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényen a rendezvény szervezője, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (6000. Kecskemét, Kossuth tér 1.) mint Adatkezelő, a rendezvény költségeivel kapcsolatos pályázati elszámolás céljából fénykép- és videofelvételeket készít és azt a pályázati támogatást nyújtó Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságának továbbítja. A felvételek a rendezvény látogatói felismerhetők lehetnek. A videofelvételeket és a fényképeket a rendezvény szervezője az elektronikus felületen (Facebook: Hecskemet.hu) elektronikus, valamint szöveges papíralapon közzéteszi, de direkt reklámcélból nem használja fel, a felvételeket a pályázati elszámolás készítését követően az irattári törvény meghatározott ideig kezeli. A felvételek elérhetők az Adatkezelő weboldalán, illetve a közértesítő szolgáltató felületén. A felvételek törlése vagy a nyilvánosságra hozataluk elleni tiltakozás érdekében az Adatkezelőhöz fordulhat az adatkezeléssel szülő tájékoztatásban megadott elérhetőségeken. A rendezvény szervezője által a rendezvényen készített fénykép- és videofelvételeket, a felvételek megjelenésével kapcsolatos adatkezelési szülő adatkezelési tájékoztató a www.kecskemethu/adatvedelem oldalon érheti el.

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényen a rendezvény szervezője, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (6000. Kecskemét, Kossuth tér 1.) mint Adatkezelő, a rendezvény költségeivel kapcsolatos pályázati elszámolás céljából fénykép- és videofelvételeket készít és azt a pályázati támogatást nyújtó Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságának továbbítja. A felvételek a rendezvény látogatói felismerhetők lehetnek. A videofelvételeket és a fényképeket a rendezvény szervezője az elektronikus felületen (Facebook: Hecskemet.hu) elektronikus, valamint szöveges papíralapon közzéteszi, de direkt reklámcélból nem használja fel, a felvételeket a pályázati elszámolás készítését követően az irattári törvény meghatározott ideig kezeli. A felvételek elérhetők az Adatkezelő weboldalán, illetve a közértesítő szolgáltató felületén. A felvételek törlése vagy a nyilvánosságra hozataluk elleni tiltakozás érdekében az Adatkezelőhöz fordulhat az adatkezeléssel szülő tájékoztatásban megadott elérhetőségeken. A rendezvény szervezője által a rendezvényen készített fénykép- és videofelvételeket, a felvételek megjelenésével kapcsolatos adatkezelési szülő adatkezelési tájékoztató a www.kecskemethu/adatvedelem oldalon érheti el.

Összeállt a röplabdacsapat



VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMÉTI TV HU-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

Dávid Zoltán vezetőedző (balról) munkáját idén Herczmanszky András másodedző segíti

Néhány hónapja még a csapat megszűnéséről volt szó, mára azonban összeállt a Kecskeméti Röplabda Klub NB I-es kerete. A KTV Sportmagazinjában Ferenczy Zoltán beszélgetett Dávid Zoltán vezetőedzővel és Herczmanszky András másodedzővel.

– Hogyan éltétek meg ezt a pár hónapot?

– Nem volt könnyű szituáció, ez biztos, mivel ez alatt az idő alatt, amikor arról volt szó, hogy megszűnik a csapat, volt tíz igazolt játékosunk. Nem az volt a legrosszabb, hogy a tulajdonos megelégedte és kilépett, hanem az, hogy ezeket a játékosokat bizonytalanságba sodortuk.

– Mentek el játékosok, de maradtak is. Javultunk vagy gyengültünk?

– Úgy gondolom, erősödöttünk mind fejben, mind akaratban és a játékosok hozzáállásában, akik újonnan érkeztek. Mivel meg volt kötve a kezem, próbáltunk abból gazdálkodni, ami van. Tavaly mindenféleképpen szerettem volna egy erős támadójátékost. Ezért igazoltuk le Sanchezet. Viszont tudtam azt, hogy neki technikai problémája van a nyitás-fogadás részével. Ezt tudták a többiek is, de még így is tudtunk nyerni egy kupát, és fel tudtuk

hozni a csapatot olyan szintre, ami által sikeresek lettünk. Az idei évben annyit változik a történet, hogy erre a posztra most egy olyan játékost igazoltunk, aki nagyon jól fogad nyitást és a röplabda többi elemében is otthonosan mozog. Egy görög centerrel és egy albán ütőjátékoskal lettünk gazdagabbak.

– Említetted, hogy az anyagi lehetőségek kicsit jobbabbak. Van már névadó szponzorotok?

– A névadó a HÉP lesz, ez nem titok. Annyiban szeretnénk máshogyan építeni a dolgokat, hogy ez a klub stabil lábakon álljon, több szponzorral. Erre megvan a megfelelő emberünk, aki gondoskodik a marketingről.

– Tavaly a Magyar Kupában győztetek, bajnokságban negyedik letetek. Idén mi a cél?

– Nagyon szeretném, ha mindkét helyen ismét eljutnánk a döntőbe, és szerintem ez a csapat képes erre.

– Nemzetközi kupában indultok?

– Nem. Azért nem indulunk, mert azt beszéljük a vezetőséggel, hogy annak a nevezési díját inkább visszaforgatjuk a csapatba. Nagyon sajnálatos dolog, hogy kivárták a játékosok, mégsem tudunk egy lépcsőfokot lépni, viszont ha azt az oldalát nézzük, hogy még egy évet tudunk működni, akkor ebből a szempontból jó döntés volt.

KISHÍREK

Kosárlabda

Megkezdte a felkészülési mérkőzések sorozatát a KTE-Duna Aszfalt NB I-es kosárlabdacsapata. Kedden a tavalyi 11. helyezett Alba Fehérvár ellen lépett pályára, amely az egyik legrosszabb szezont produkálta az előző idényben. A fehérvári klub azonban extrán játszott a találkozón és 90–73-ra nyerte a találkozót.

Kézilabda

Augusztus 27-én második hazai felkészülési mérkőzését játszotta a KTE-Piroska Szörp. Ezúttal az Algyő csapata látogatott a Messzi István Sportcsarnokba. Ocsovai Zsolt pihentette a rutinosabb játékosait, de a fiatalok is helyt álltak a jó erőkből álló ellenfél ellen, a meccs vége 33–24 lett a vendégek javára.

Megye II.

Augusztus végén megkezdődtek a megyei labdarúgó-bajnokságok. A megyei II. észak csoportjában szereplő SC-Hírös Ép már túl van két fordulón. Az első találkozón a Tiszaalpárt verték 4–1-re, majd a második fordulóban a Nyárlőrinc ellen játszottak 2–2-es döntetlent, jelenleg a másodikik a tabellán.

NB III. labdarúgás

Vasárnap a labdarúgó NB III. középcsoport ötödik fordulójában a KTE HUFBAU idegenben lépett pályára. Ellenfele a Budapest Honvéd-MFA II volt. A csepeli találkozó gólgazdagra sikerült. Az első félidőben négyet vert csapatunk a hazaiaknak, a találkozó végül 4–2-es kecskeméti győzelemmel zárult.

Új időszámítás kezdődött az atlétikai szakosztály életében

Új atlétikai stadion, kiváló edzők, egyre javuló körülmények biztosítják azt, hogy a Kecskeméti Atlétika és Rugby Club – Kecskeméti Sportiskola fiataljai a jövőben még jobb eredményeket érjenek el a versenyeken. Az eredmények komoly hatással lehetnek arra is, hogy még több fiatal válassza a sportok királynőjét, az atlétikát.

Augusztus végén, a Junior és Ifjúsági Liga döntőikkel indult az őszi atlétikai idénynitő, amelyen a sportiskola atlétái hat számot megnyertek, többen kiváló helyezéseket értek el.

Adamik Zoltán, az egykori válogatott tízpróbázó, a szakosztály vezetője elmondta: a három éve bevezetett verseny lényege, hogy az év során liga pontokat lehetett gyűjteni a különböző versenyeken, és versenyszámonként a legjobb nyolc került a döntőbe. Így egy látványos, pergős versenyen vehettek részt a fiatalok. A KARC-KESI



Futófolyosó is segíti a felkészülést

végül összesítésben a második legeredményesebb egyesületként zárta a versenyt.

– Az UTE, a Honvéd, az MTK, a Miskolc, a Székesfehérvár és a Debrecen fiataljai is összesítésben mögöttünk végeztek – emelte ki a szereplést Adamik Zoltán vezetőedző, hozzátéve, hogy egy nagyon tehetséges csapat alakul Kecskeméten.

A hat győzelemből Palkovits István két elsősegét hozott a junior 1500 és 5000 méteren aratott győzelmével. Nyert Kiszél Zsófi junior 400 gáton, Beregszászi Renáta junior súlylökésben. Az ifik mezőnyében Szűcs Szabina távolugrásban, Barna Patrícia magasugrásban állhatott fel a dobogó tetejére.

Az elmúlt hétvégén megrendezett Serdülo Ligában is remekeltek a súly-

lőkő lányok, mert Harkai Anna nyert, mögötte Retkes Réka a második helyen végzett.

A KARC-KESI atlétikai szakosztályában közel száz gyerek sportol, ebbe a számba azonban beleértendő az előkészítő csoportokban készülő fiatalok is, akiknél még nem lehet igazán tudni, hogy az atlétika melyik ágát fogják végül választani. A gyerek korosztályt Kónya Ákos, Feyér Zoltán, Réthey Erzsébet és Simity László edzi. Azt tervezik, hogy az iskolakezddéssel egy időben elindítják az utánpótlás toborzását, majd a Kecskeméti Sportiskola támogatásával egy regionális atlétikai versenyt is rendeznek.

Az edzők közül Adamik Zoltánhoz tartoznak a többpróbázók, a magasugrók és a dobók, Szívós Istvánhoz a hosszú ugrások tartoznak elsősorban,

Dömötör Balázs az ugrók felkészítésében segít.

Havas Endre Csaba szakedző elsősorban a rövidtávutókat edzi. Az egykori kiváló sprinter, junior EB-ezüstérmes, 1988 olimpikonja még ma is öt korosztályos csúcs birtokosa, amelyeket 1982 és 85 között futotta.

– Most már van hova vámi a fiatalokat – hangsúlyozta az edző, hozzátéve, hogy az atlétikai centrum egyben egy kiváló közösségformáló erő, hiszen nap mint nap együtt készülnek a fiatalok.

Németh Gyula szakedző a közép- és hosszútávutókkal foglalkozik. Az egykori, többszörös válogatott atléta 3000 méteres gátfutásban magyar bajnok volt. 1976 óta edzősködik, Komlón majd Szekszárdon dolgozott évtizedeken keresztül, öt éve érkezett Kecskemétre. Szekszárdon 186 országos bajnoki címet szereztek a tanítványai. A felnőtt ötezer méteres csúcsot egy szekszárdi tanítványa tartja, több mint tíz éve.

– Kellene, hogy jöjjenek még a fiatalok, akik azonban nem a stadion szépsége miatt jönnek, hanem az agilis, megszállott edzők miatt, akik mögött van eredmény – mondta a szakember, hozzátéve, hogy ebből a szempontból jól állnak.

Palkovits Istvánnal öt éve foglalkozik. Tavaly mezei futásban, korosztályában világbajnokságot nyert Párizsban.

Edzője szerint a tehetség az egy komplex dolog, benne van a fanatizmus, az elszántság, a becsvágy, a pszichikai és a lelki adottságok is.

– Sok mindent megláttam már benne, de nagyon sokat dolgozott azért, hogy a komoly eredmények közelébe jusson – fűzte hozzá.

Két-három jó adottsággal rendelkező fiatal futó is jár hozzá, akik fizikai adottság tekintetében jobbak, mint amilyen Palkovits István néhány éve volt, de sok függ attól, hogy az edzések „kínzenvedését” vállalják-e.

Németh Gyula az edzés előtt tanácsot ad




Vízszintes segítség: TÁIKA, CAPO	AZ IDŐK VÉGEZÉSE	KECSKE-MÉTI LAPOK	TROPUSI MADÁR TELE-VÍZIO	FOSZFOR KÉN	SZUFLA, LEHELET VÉG-AKARAT!	OKT. 5-1 PROGR. (HIROS AGORA)	TEKINTETES, NÉPI-ESEN	KECSKE-MÉTI LAPOK	ÉGTÁJ MISKOLCI EGYETEM	SZÁSZ-ORSZÁG FOVA-ROSA	DÉL BELSŐ ÉGÉSŰ MOTOR	Ö, Ö, ... Q, R, S	TÁRS-TALAN BRAZIL ÁLLAM	HUSVÉT-VASÁR-NAP ELŐTTI NAP
KÖR KÖZEPE!	LŐK, NÉ-PIESEN CUKROS ITAL							ELTÖRIK SPAR-TACUS NÉPE						
RÉPON-DEZ S'IL VOUS PLAÏT, ROV.										GRAMM ÜRMANÓ SIHEDER			TÖRÖK TISZTI RANG EMELET	
A VÉGÉN KÖTŐZ!			POËTICA IZ VÉGE!						GÓLYA, TÁJ-SZÓVAL RITKÁS					
ÖKO-NÓMIA														
GUSZTAV ÉS A MACSKA-FOGÓ AL-KOTÓJA			RADÍR-VÉGEKI FÉL ZSÁKI				FÉLIG CSÚFI ZORRO JELE			FELTÉVE VOLT-AMPER		ÖRSÉGI KÖZSÉG (9941)	NIGHTS; 1997-ES AMERIKAI FILM	OZMIUM URAL-KODNI KEZDI!
								ÁDÁM PÁRJA A BIBLI-ÁBAN				MAGYAR UTAZÁSI IRODA GYOMOS		
								HIERAR-CHIA JACK ÉS ... FILM						OXIGÉN KATE-KIZMUS
									KAISER-LICH UND KÖNIG-LICH, ROV.	OLASZ FONÓKI AZERB. SP JELE				1000 M SAN MARINÓ-I AUTOJEL

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk két darab egyszemélyes bérletet az október 5-ei Jógafesztiválra.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük.

A megfejtéseket szeptember 15-ig várjuk a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán a Kecskeméti Televízió címére: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.



Az augusztus 22-ei lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:

Rekorddöntő könnyűzenei flashmob / CityRocks Hungary

A nyertesek négy személyes fürdőbelépőt nyertek a Kerekdombi Termálfürdőbe:

Rofa Tiborné (600 Kecskemét, Arany János...) és Tolnai-Rácz Éva (raceveva78@gmail...)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon egyeztetően időpontot a nyereményük átvételéhez!

Kiadja a Kecskeméti Lapok KFT. ISSN 0865-3194
megbízásából a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft.

Főszerkesztő: Bán János NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: Euro Bioinvest Kft.
Szerkesztő: Vandlik János

NYOMTATÁS: Lapcom Zrt. Szeged

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
Telefon: 76/570-440
E-mail: info@hiros.hu

Kéziratokat nem üzünk meg és nem küldünk vissza.



Kecskemét központjában, az Arany János utca 8. szám alatt lévő polgári ház alagsorában eladó egy kamra, egyéb helyiség (volt kazánház) megnevezésű, összesen 42 nm-es pincerész.

Kecskemét központjában, a Rákóczi utca 20. szám alatt lévő polgári ház zárt udvarán eladó egy 15 nm alapterületű garázs.



További információ a www.kikfor.hu weboldalon, az „ELADÓ INGATLANOK” menüpont alatt érhető el.

ANYAKÖNYVI HÍREK

A legifjabb kecskeméti



Gyenes Milos (édesanyja neve: Tapodi Réka) Páhi, Bárány Zénó (Baracsi Szilvia) Kecskemét, Baranyi Linett Vanda (Baranyi Pirokska) Orgovány, Harsányi Zsolt (Keczkán Noémi) Szabadszállás, Peregi Szabolcs (Dávid Eszter) Városhőd, Bíró Dorina (Konfár Krisztina) Kecskemét, Vágó Dorina (Téglás Melinda) Fülöpszállás, Antal Albert (Kovács Petra) Kecskemét, Bajusz Vanda Zoé (Gubik Brigitta) Kerekegyháza, Palatinus Leila Emese (Lajos Bernadett) Kiskunfélegyháza, Kálló Kristóf (Tóth Tímea) Kecskemét, Csatár Lilla (Rajkai Márta Cintia) Kecskemét, Molnár Mia (Ipacs Alexandra) Kiskunfélegyháza, Pusztai Zente (Deli Tünde Ilona) Nagykőrös, Lenkei Milán Levente (Lenkei Nikolett) Kecskemét, Paráda Lóránt (Oláh Ivett) Kiskunhalas, Bogárn Zalán Noel (Szabó Klaudia) Szabadszállás, Szűcs Zsófia (Mónus Gyöngyi) Petőfi-szállás, Keleti Anna (Mohácsi Annamária) Tiszaalpár, Veréb-Herczeg Lara (Herczeg Andrea Renáta) Kecskemét, Benkó Alíz (Horváth Ildikó) Kecskemét, Molnár Simon (Sándor Andrea) Apostag, Varga Flóra Bernadett (Ruskó Anna) Kiskunfélegyháza, Kovács Marcell Nimród (Szelecki Noémi Veronika) Kecskemét, Ványik Albert (Labancz Krisztina) Kecskemét, Gáspár Anna Sára (Csontos Sára) Kecskemét, Baranyi Joel (Radics Zsanett) Orgovány, Zsigó Dávid (Balogh Renáta) Kiskunfélegyháza, Jakab Nóra Ilona (Gulyás Marianna) Szabadszállás, Kuthy Zóra Dorottya (Megyesi Judit) Budapest 19, Csókás Viktória (Papp Erzsébet Anikó) Izsák, Urbán Dávid (Fördös Mónika) Orgovány, Józán Alíz (Merkli Diána) Csengőd, Bicsak Bence (Vörös Mária Noémi) Kunszentmiklós, Szél Lara (Baksa Brigitta) Ágasegyháza, Szabó Nóra (Daróczy Zsuzsanna) Kecskemét, Kolompár Stefán (Bagó Bianka) Nagykőrös, Bodonyi Noé (Lecsapi-Varga Nikolett) Tiszakécske, Juhász Emma (Dömötör Mária) Tiszaalpár, Sáfár Atilla (lványosi Szabó Kitti) Kecskemét, Tóth Emőke (Góbór Emőke) Kiskunfélegyháza, Kócs Szabolcs Junior (Snaikei Enikő) Ballószög, Sőreg Áron (Mészáros Gréta) Cegléd, Bolyki Teó (Pétervári Emese) Kecskemét, Turóczy Csanád (Fang Olga) Kunszentmiklós, Bolla

Benedek (Bencsik Andrea Gyöngyi) Ballószög, Vuity Lénárd (Szabó Mária) Szeremle, Vida Nikolett (Tóth Beatrix) Lajosmizse.

Házasságot kötöttek



Pál Márk és Bencsik Nikolett, Szécsény Péter és Ország Anita, Fehér István Gáspár és Szabó Mónika Beáta, Bosnyák Norbert és Kemény Anita, Fodor Zoltán és Bezzeg Boglárka, Molnár Attila József és Pankotai Kitti, Kubinyi Péter és Kurucz Márta Éva, Losó Tibor és Behány Alexandra, Szöke János és Urbán Ildikó, Hurguly Krisztián Mihály és Kovács Karolina, Vizi Balázs és Mező Vivien Veronika, Nagypáti Alex és Doktorcsik Klaudia, Lászlófi Zsolt és Molnár Krisztina, Tóth László és Kimpian Katalin, Szondi András és Lovas Fruzsina, Szurok Roland és Zsigár Ida Andrea, Máté Gábor Zoltán és Nyirő Emese, Csik Pál és Kovács Viola, Buzás Sándor és Vincze Beáta, Földi Roland és Barna Ágnes, Káli Tibor Ararát és Benics Szilvia, Szabó Ákos és Bodócsi Beáta, Vágó András és Káré Csilla Irén, Gere Lajos Zsolt és Adorján Erika Zsuzsanna, Virág Richárd és Slezák Kitti, Medvegy István és Mislai Erzsébet Katalin, Görög Imre és Berta-Somogyi Nóra, Bíró Tivadar és Ábrahámi Renáta Anita, Tóth Gergely és Tóth Zita, Lukács Zsolt és Lemberger Anita, Imre Zsolt és Kósa Ágnes, Fábrián Zsolt és Zetkó Csilla, Lovas Zsolt és Szekeres Edina.

Halottaink



Kovács József 1945. (Kecskemét), Horváth Ádámné Vértes Magdolna 1958. (Fülöpszállás), Csabai István 1933. (Kecskemét), Vincze Zoltánné Kovács Pirokska 1929. (Kecskemét), Bihari Ferencné Nagy Pál Edit 1950. (Kecskemét), Darab László 1958. (Kecskemét), Gyuris József Sándorné Hardi Szabó Erzsébet 1939. (Izsák), Hajnák Károly 1943. (Izsák), Ujszászi Sándorné Kraszulyák Veronika 1938. (Izsák), Tanács Ferencné Mankovics Katalin 1944. (Szabadszállás), Dömök Lajos 1954. (Kecskemét), dr. Nagy István János 1935. (Kecskemét), Csernák Imre Mihály 1948. (Kecskemét), Balogh Lajos 1934. (Kecskemét), Veres János 1980. (Kecskemét), Sinkó Istvánné Banári Ilona 1930. (Városhőd), Bíró Sándorné Csikó Franciska Mária 1961. (Kecskemét), Balla Józsefné Dunai Anna 1941. (Kecskemét), Péter-Szabó György 1945. (Tiszaug), Borsos Andrásné Sztakó Terézia 1958. (Izsák), Madarász Miklós 1955. (Kecskemét), Kaszás Mihályné Gál Rozália 1930. (Kecskemét), Tózsér Sándor Béla 1946. (Kerekegyháza), Bányai János Mihály 1947. (Szabadszállás), Szili István József 1946. (Kecskemét), Tózsér Sándor 1974. (Kerekegyháza), Schreiber Józsefné Tóth Ilona 1940. (Helvecia), Zrínyi Miklós 1934. (Kecskemét), Székelyföldi Ferencné Bata Terézia 1933. (Kecskemét), Dányi Mihály 1940. (Budapest 13.), Bene Tibor 1943. (Ladánybene), Csákó Lukácsné Szabó Mária 1930. (Orgovány), Sándor István 1952. (Kecskemét), Huszár Mihályné Gróf Éva Ilona 1954. (Szabadszállás), Kovács Mihályné Szel-Tóth Ilona 1959. (Kecskemét), Kuti Sándorné Fejes Erzsébet 1943. (Kerekegyháza), Jagadics István 1953. (Kecskemét), Sólyom Károly 1962. (Kecskemét), Kulcsár Gizella Antonia 1950. (Kecskemét), Kovács Józsefné Vasáros Anna 1954. (Tiszakécske), Somogyi Sándorné Parragh Rozália 1942. (Szabadszállás), Bujdosó János Győző 1936. (Kecskemét).

HASZONBÉRLET

Kecskemét város közigazgatási területén külterületi ingatlanok mezőgazdasági művelés céljára **haszonbérbe adók.**

Az ingatlanok listája a www.kikfor.hu honlapon tekinthető meg.

Állatokat fogadott örökbe a kecskeméti színház

Hullámos papagájt és alaszakai farkasokat fogadott örökbe kedden reggel a kecskeméti Katona József Színház. A vadsparkkal való együttműködés egy közös missziót, a családok szórakoztatását, oktatását szolgálja.

Újabb együttműködést kötött a Kecskeméti Vadaskert és a Katona József Színház kedden reggel. A megállapodás örökbefogadásról szól, hiszen ettől a naptól egy alaszakai farkaspár és egy hullámos papagáj került jelképesen a kulturális intézményhez.

– Régi vágyunk volt állatokat örökbe fogadni, és beszélgettünk is az állatkert igazgatójával már erről, de most ez a gyerekkarabok kapcsán került szóba – mondta Cseke Péter, a kecskeméti Katona József Színház igazgatója.



A 2019–2020-as évadban ugyanis két gyerekkarabbal is készül a színház. Szeptemberben mutatják be az Aladdin és a csodalámpa című előadást, melyet Réczei Tamás állít színpadra. A híres meséből nem maradhat el Jágó, a papagáj karaktere sem, így őt a vadaskert egyik hullámos papagája jelképezi. A madár a színpadon ugyan nem jelenik meg, de az állatkertben bárki megtekintheti. Az évad második gyerekkarabja a Péter és a farkas, amely az örökbefogadás alapötletétől szolgált. A farkasok a legtöbb mesében hálátlan szerepet töltenek be, de a gyerekek a vadaskertben megtekinthetik a fokozottan védett, szelíd alaszakai farkasokat.

A vadaskert az elmúlt négy évben nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy ne csak passzív bemutatóhelyként működjön, hanem aktív programokkal szórakoztassák a közönséget.

– Egy jó lehetőség lehet, hogy különböző programokban a színház is megjelenhet nálunk, hiszen a vadaskertben és környékén is vannak kulturális események – mondta Tokovics Tamás, a Kecskeméti Vadaskert igazgatója.

A színház és a vadaskert intézményvezetői fontos misszióknak tekintik az együttműködést, hiszen a két helyszín a családi szabadidő minőségének eltöltésének színtereként is szolgál.

FUTBALL ÉJSZAKÁJA Kecskeméten is

Szeptember 6-án, pénteken ismét országos szintű rendezvénysorozattal érkezik a Futball Éjszakája. A Kecskeméti TE már tavaly is részese volt a nagyszerű eseménynek, mely idén nagyjából 40 helyszínen zajlik majd országsszerte.

Kecskeméten a Széktői Stadion ad otthont idén is a labdarúgás napjának, melyen a város összes labdarúgó-egyesülete, fiatalok és idősebbek is közösen rúghatják a labdát.

Program:

- 16:45: Megnyitó
- 17:00: Kocsis Sándor Labdarúgó Emléktorna (centerpálya) U11-es korosztály
- 17:00: Futball Éjszakája Kupa U8, U9, U10-es korosztály (műfüves pálya)
- 18:30: Lány és Veterán foci (centerpálya)
- 19:00: Színészek/Média/Képviselek/Sportszervezők/Öregfiúk mérkőzések (centerpálya)
- 20:00: KTE HUFBAU – SG Kecskemét Futsal gálmérkőzés (centerpálya)
- 20:30: Ujvári Izabella és Kvárta Máttyás Freestyle Show (színpad, centerpálya)
- 20:45: Eredményhirdetés
- 21:00: Dj Kincses (színpad, centerpálya)
- 21:30: Pöla koncert (színpad, centerpálya)
- 22:00: Tűzijáték

2019. SZEPTEMBER 14.

ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS

FÁKLYAFÉNYES FÜRDŐZÉS

MOZIZZ A TERMÁL MEDENCÉBŐL (21:00)

ZENE ÉS TÁNC AZ USZODATÉRBEN (18:00)

KOKTÉL KUPON
(16:00-IG)

PIZZA KUPON
(16:00 UTÁN)

EZEN A NAPON A FÜRDŐ
ÉJFELIG TART NYITVA!

AZ ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS NAPJÁN NEM ÁLL
MÓDUNKBAN DÉLUTÁNI JEGYET KIADNI.
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ WEBOLDALUNKON.
BARACK GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYFÜRDŐ
Tiszakécske, Rózsabarrack tér 2. | +36/76/441 363
thermal@barack.hu | www.barack.hu

www.
agrokeraruhaz.hu

AGROKER
ÁRUHÁZ

T.:76/506-100

Kecskemét, Halasi út 29.

TÚZIFA HASOGATÓGÉP

Motor: 230 V / 50 Hz, Teljesítmény: 1500 W
Max. nyomás: 4 t, súly: 38 kg
Röng max.hossz:370 mm
Röng max átmérője: 250 mm

64.990 Ft

4
tonna
haslőnyomás



Hecht 637

SZÁRAZSÁGTŰRŐ FŰMAG

Jól bírja a taposást, intenzív növekedésű, hideget és meleget jól tűri.

1 kg 30 m²-re elegendő



1.390 Ft/kg

LOMBSZÍVÓ

Hecht 9259

Teljesítmény: 1,0 LE
Lökettérfog: 25,4 cm³
Légsebesség: 148 Km/h
Gyűjtőzsák: 50 liter

Hosszú élettartam,
megbízható működés

szívó-
fúvó

39.990 Ft

LÁNCFŰRÉSZ

Husqvarna 120 benzinmotoros

Teljesítmény: 1,9 LE
Lökettérfog: 35 cm³
35 cm láncvezető,
súly: 4,4 kg

49.900 Ft



GYEPSZELLŐZTETŐ

26.990 Ft

Hecht 1427

Teljesítmény: 1500 W
Munkaszélesség: 32 cm
kések és drótos fej
Képek száma: 16
Fűgyűjtő: 35 l

2in1



Munkavédelmi BÓRBAKANCS

Angelo SB

marhabőr felsőrész
acél orrmerevítő
olajálló
csúszásmentes talp

csak: 5.950 Ft



A képek illusztrációk. Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák! Akció 2019.09.04-15! 09.13-ig vagy a készlet erejéig tart.